Apéndice A

Reglas para Formar Grupos
Aleatorios

A continuacién se citan las reglas dadas por Wolter (1985, p4g. 31) para formar
grupos aleatorios dependientes:

1. Si se tiene un amuestra de tamafio n, de una sola etapa, seleccionada por
muestreo aleatorio simple sin reemplazo o muestreo proporcional al tamafio
sin reemplazo, entonces los grupos aleatorios se forman dividiendo la muestra

‘original aleatoriamente. Esto significa que el primer grupo aleatorio se obtiene

seleccionando una muestra aleatoria simple sin reemplazo de tamafio m = %,
de la muestra original; el segundo grupo, seleccionado una m.a.s. sin reem-
plazo de tamafio m, de las n —m unidades restantes; y asf sucesivamente. Si %
no es entero, es decir, n = km+ ¢ con 0 < g < k, entonces Ise pueden eliminar
las q unidades que sobran de los k grupos. Una alternativa es asignar una. de
las unidades a cada uno de los ¢ primeros grupos. ‘

2. Si se seleccion6 una muestra sistemética de tamafio n, con un sélo punto de
inicio, y con probabilidades iguales o diferentes, entonces los grupos aleato-
rios se deben formar dividiendo la muestra original sistemdticamente. Esto se
puede llevar a cabo, generando un entero entre 1 y k, digamos o*. La primera
unidad en la muestra total se puede asignar al grupo o*, la segunda al grupo
a*+1, y asf sucesivamente, bajo un esquema de médulo k.

3. En muestreos multiet4picos, los grupos aleatorios se deben formar dividiendo
los conglomerados de 1iltima etapa, es decir, el agregado de todas las unidades
elementales seleccionadas de la misma Unidad Primaria de Muestreo, en k
grupos. La Unidad Primaria de Muestreo se debe considerar como una sola
unidad al formar los Gruos Aleatorios. La verdadera divisién de los con-
glomerados de ultima etapa en grupos aleatorios se hace de acuerdo a las
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reglas (1) o (2), dependiendo de la naturaleza del disefio muestral de primera
etapa. Si el disefio es m.a.s. sin reemplazo o proporcional al tamafio sin reem-
plazo, entonces se debe usar la regla (1), mientras que la regla (2) se usa para
muestreo sistemético. Se requiere de especial cuidado cuando se aplica esta
regla de conglomerado ltimo a las Unidades Primarias de Muestreo que son
auto-representativas (elegidas con probabilidad 1) . Desde el punto de vista
de estimacién de la varianza, una Unidad auto-representativa se debe con-
siderar un estrato aparte, y las unidades utilizadas en la primera etapa del
submuestreo son la bage para la formacién de grupos aleatorios:

. En muestreo estratificado, existen dos opciones. En primer lugar, si deseamos
estimar la varianza dentro de un estrato, entonces se aplican las reglas (1),
(2) o (8), dependiendo de la naturaleza del disefio muestral dentro del estrato.
Por ejemplo; la regla (3) se usa si hay un diefio multietdpico dentro del es-
trato. En segundo lugar, si deseamos estimar la varianza total entre todos
los estratos, entonces cada grupo aleatorio debe ser una muestra estratificada
‘conformada por unidades de todos los estratos. En este caso, se obtiene el
primer grupo seleccionando una m.a.s. sin reemplazo de tamafio my, = 2 de
las ny, unidades originales en el estrato h, para h = 1,2, ..., L. El segundo grupo
aleatorio se obtiene de la misma manera seleccionando de las n,—my, unidades
en el estrato h. Los grupos aleatorios restantes se construyen de manera simi-
lar. Si hay observaciones excedentes en algln estrato, s decir, ny = kmp + ga,
pueden quedar eliminadas de los k grupos, o afiadidos de uno en uno, a los
primeros g, grupos. Si la muestra original se selecciona sistemédticamente den-
tro de los estratos, entonces los grupos aleatorios también se deben construir
sistematicamente. En otras palabras, cada grupo aleatorio se debe componer
de una submuestra sistemética de la muestra total, en cada estrato.

. Si se va a construir un estimador para un esquema de muestreo doble, tal
como, muestreo doble para estratificacién, o muestreo doble para el estimador
de razén, (ver Cochran (1977, Capitulo 12)), entonces las n' unidades de
muestreo seleccionadas en la muestra inicial deben ser divididas en k grupos
aleatorios. La divisién debe ser aleatoria para disefios m.a.s. sin reemplazo
y muestreo proporcional al tamafio sin reemplazo y sisteméticamante para
muestreos sisteméticos. Cuando n' no es un entero multiplo de &, cualquiera
de los procedimientos planteados en la regla (1) para lidear con las unidades
excedentes, puede aplicarse. La muestra de segunda fase, digamos de tamafio
n, se divide en grupos aleatorios de acuerdo a la divisién de la muestra inicial.
este procedimiento se usa cuando ambas, la muestra inicial y la de segunda
fase, se selecionan antes de la. formacién de grupos aleatorios. Alternativa-
mente, para algunas aplicaciones, es posible formar grupos aleatorios después
de la seleccién de la muestra inicial pero antes de la seleccién de la muestra de



segunda fase. En este caso, la muestra n' se divide en k grupos aleatorios y la
muestra de segunda fase se obtiene independientemente seleccionado m = %
unidades de cada grupo aleatorio.



Apéndice B
Ajustes para la Pos-estratificacion

En ocasiones la variable por la que se quisiera estratificar no esté disponible, por lo
que el disefio se basa en un estratificacién regional o geogréfica, y luego se recurre a la
pos-estratificacién. Cuando las caracteristicas utilizadas para definir los pos-estratos
estdn correlacionadas con la variable de interés, este ajuste lleva a una reduccién
de la varianza; por otra parte, el estimador posestratificado es aproximadamente
insesgado cuando la no-respuesta es aleatoria (Brick y Kalton, 1996), es decir, que
ésta. no estd localizada en una clase de una posible particién de la poblacién .

Hansen, Hurwitz y Madow (1953) dan una aproximacién de la varianza del esti-
mador de la media, en el caso de una pos-estratificacién. Sin embargo, en la préctica
siempre resulta problemsética la supervisién a los programadores y la aplicacién de
este método cuando son varios los estimadores o las variables de interés. Obvia-
mente, cuando el estimador no es lineal, el célculo de la varianza no se basa en
una expresion directa. Muchas veces es posible utilizar la linearizacién pero esto se
dificulta cuando interesan estimadores de diversa fndole. ’

El jackknife y el Método de Repeticiones Balanceadas (“Balanced Half-Sampling”
resuelven el célculo de varianza bajo pos-estratificacién con mucha facilidad. A con-
tinuacién se explica brevemente el ajuste propuesto por Rust y Rao (1996), para
resolver este problema mediante los métodos de remuestreo que se acaban de men-
cionar.

Seaa,a=1,...,A, el mimero de posestrato. Sea T, el total fijo para el posestrato
a. Sea w; el peso inicial o factor de expansién para la unidad j-ésima, antes de
posestratificar. Se considera el siguiente factor de ajuste para el posestrato a:

P
¢ Ejeawj

Los pesos de posestratificacién son:
. a
’LUj = PWj.
As{ pues, ocurre que:

Ew; =T, para todo a y cualquier muestra.
jea
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Ahora bien, de acuerdo a la descripcién de los métodos ofrecida en esta tesis, al
aplicar el jackknife o Repeticiones Balanceadas, se ajustan los pesos w;, obteniendo
w§k). Por lo que la solucién de una posestratificacién sélo requerirfa del volver &
ajustar los pesos, es decir: "

Kyx _ o
w§- ) _ P,

Finalmente, estos pesos son los que se utilizan en la expresién del estimador
(cualquiera que sea) y se aplican las expresiones de estimador de la varianza que
venga al caso, segin el método de remuestreo que se implementd.



Apéndice C
Grados de Libertad

Cuando se utiliza un estimador de varianza para un muestreo complejo, basado en
remuestreo, los grados de libertad son un nimero mucho menor que el tamafio de
la muestra. Esto es un aspecto importante de advertir pues en ocasiones sf puede
representar una diferencia en la precisién de los intervalos y las inferencias. Rust
y Rao (1996), dan elementos para obtener los grados de libertad en el caso de un
muestreo complejo. Siendo que dicha referencia ha sido la tUnica fuente (encontrada)
que aborde este tema, se decidié presentar en este apéndice los puntos principales
que exponen estos autores.

El enfoque utilizado requiere de varios supuestos, por lo que no siempre esta
solucién provee de un célculo adeciado de grados de libertad. Se supone un m.a.s.
y una distribucién normal para una variable de interés, z, i.e., z ~ N(X,0?). En
tal caso, se sabe que n(n — 1)v(¥)/0? se distribuye Ji-cuadrada con (n-1) grados de
libertad (x7,-y))- De ahf que:

V(E)) = 20 /n?(n —1).
Como, por otra parte, E(v(Z)) = 6%/n, ocurre que:
V(v(@)) = 2(E(v))*/(n~ 1),
de donde se despejan los grados de libertad (n-1), como:
_ 2(B@)?
(n—1)=T—F~
V(v(z))
La expresién anterior se generaliza para encontrar los grados de libertad, d:
) .
4= AE@)® (1)
V(v(z))
Cuando se tiene un disefio estratificado multietapico con dos Unidades Primarias
de Muestreo por estrato. Se considera el estimador del total, dado por:

L 2
X = zthi’

h=11i=1
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donde, z; es el estimador del total de la unidad primaria o conglomerado i-ésimo del
estrato h. La varianza de z;; se denota por V},. Entonces, la varianza del estimador
del total, se expresa como:

L
h=1

Por otra parte, ocurre que:
A A N L
V(X)) = V (sackknise(X)) = V (VRept.Baine. (X)) = Y 2(Bn + 1)V,
h=1

Cuando las zp; se ditribuyen como una Normal, entonces B, = 3. Bajo este
supuesto, y utilizando (C.1), se llega a:

R |
d= ij—l-z’“’ i (C2)

T Eh:l th

Se ve que el méximo valor que puede tener esta expresién es L, el nimero de
estratos. Pero no hay que olvidar que esta soluciér es para un disefio en particular.
De manera general, sed ny, el mimero de Unidades Primarias de muestreo en el
estrato h; entonces:

4= (e Virm) : (©3)

Si todos los ny, son iguales y lo- mismo ocurre con todos los V3 /ny, los grados
de libertad son (n — L), donde n = Y°k_; ny, es el total de Unidades Primarias de
Muestreo en la muestra.

Rao también explica que para estimadores complejos, se puede tratar de usar el
mismo enfoque basado en (C.1):

| ABO)?

V(©(®))

pero que en tales situaciones en dificil encontrar los componentes de los estratos
de E(w(®)) y de V(v(6)). Sin embargo, en casi todas las cirscunstancias, se ha
encontrado que los grados de libertad no exceden (n — L), y suelen ser bastantes
menores.



Apéndice D

Cédula de Datos de los Ninos
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Apéndice E

Tablas de resultados por Estado



-ejdwis ouojeefe oaljsenw un swnse onb Jopeulss,,,
‘ugioezZUEaUl €] op ususinoid enb sejnuuoy sey Jod Jopeuns3 |,
‘ugisuedxe ep selojoe} soj opuejsnie ‘(9661) oey euodoid enb | se eywpoE] Jopewmse [ ,

gd/raavl
£V0E'L £20000°0 £0000°0 £0000°0 16€5200  9¥8020°0 £22020°0 VTIVLA aVa3 TYW
9/95°0 1800000 1200000 1200000 9808£0°0 Zv0e00 85SE0€0°0 VTTVL V1 vEvd YW
11902 SSL000'0 620000 ¥2¥000°0 1/v88L°0  S¥/861°0 288610 ava3 v1 vuvd TYw SL6V0L'0 =A9
£08¢'1 £120000  ¥62000°0 ¥¥£000°0 ¥£/2080  6V2TLE0 18521€0 SOLIGHOD SOLIrYS veoL=u
SY.SE 2820000 8001000 9901000 SLESYY 0 VLLEVO SS/EV'0 N 1520 A STTYWHON 8=l
IHOIJNVI ¥
1980°F ¥¥20000 26600070 8/8100°0 2222200  6658€0°0 2.L8E¥0°0 VTIVL A Ova3 TYW
09¥e 0 £€50L000 6520000 £85000°0 8111100  6.V.S0°0 1¥950'0 VTTVL VT VEYd TVW
Levs 8650000  990£00°0 Zv.S00°0 9955500  Z6MLELO £Y9e210 ava3 v vavd YW LL6262°0=A
08vE0 251000 6250000 1920000 2222210 1226ELO 2veLEL0 SOLIGHOD soLirva 06=u
65SL€°0 £592000  8£8000°0 ¥90100°0 22282L0  66VLV90 2E18€9°0 N 1520 A STTYIWHON v=1
: unso'ge
69000 #¥10000 1000000 2000000 6E¥20°0 1262000 8102000 VTIVL A Gva3 TYW
985e°H 620000 ¥62£00°0 £2/500°0 8/8¥0'0 1598800 5055800 VTIVL V1 VHvd VW
££20°0 £000°0 2000000 8000000 8/8¥S0°0  9662H0°0 SL0EY0'0 ava3 vivavd YW 60LbYL0=AD
osiee ¥250000 981000 ¥68100°0 6595010  PISEVOO £0250°0 SOLIGHO® SOLIrYS pol=u
6090 9/11000 680000  6/8000°0 £€6289.°0 8122280 661280 N 1589 A STTVWHON =1
VINHOLITVO Vrve 2
Stov'l 6200000  2S0000°0 £900000  ¥8SSL00  LIISLOO 2205100 VTIVL A ava3 TYW
Y 4! 810000 6520000 L¥£000°0 1212.00  ¥ISHL00 VL1200 VITVL V7 VEYd TV
Levoe 2520000  SIS000°0 $950000  POL9600 69816070 688160°0 ava3 v vevd v 4 991890°0=A9
05280 920000 1620000 £2£000°0 TYP8SL’0  6SLOSEO ££0051°0 SOLIGHOD SOLIrYa # g8e =u
¥182°0 S6/0000 9290000 2£9000°0 SVLLS90  LVELL9O 60€1L29°0 N 1580 A STTYIWHON # =1
SIUINAMNVYISYNOV |
wa(SBWY)  .(QWOSH) ,3JIDDIOVE  ~='SVN  ~OGVNIBNOD .ZJINDDIOVF  TVNOIORILNN BET “ON
4434 HVA HvA HVA NOZVH ‘1S3 NOZVH‘1S3 HOAVMWLLSI odnydy oavis3

-2'0 < AS OpUEND SejoUBIejU) 1908Y USqep es ON EIoN

3INIIANOJSIHHOD 4430 13 A ‘T1dWIS OIHOLYI TV OFHLSANN ZJ N3 vavsve v
‘NOZVd 30 S3HOAVIILLSZ SO13A VINWHOS HOd NOIOVIWILS V1 ‘HINDDIOVI VZNVIHVA A HOGYWLLSE 1’3 viavl



‘ajdwis oyo)esie osnsenw un swinse enb Jopewnsy,,,
‘upioezueeul} el op ueusiaoid enb sejnuuoy sey sod Jopeumsy
‘ugisuedxe ep salojoe; so] opuelsnfe ‘(9661) oey auodoid enb |o se epwpioel Jopewnse |3 ,

gd/i3avl
- 0 0 0 0 0 0 YTIVL A GVa3 YW
SSEL’ v¥E0000 2650000 608000°0 2600 29£8.0°0 120800 VTIVL V1 YEvd TvW
6260 €6€000C  60€000°0 95£000°0 8900 $682.0°0 628€£0°0 ava3 vivavd VW 180EEE0=AD
¥6807¢C 1840000  S001L00°0 85€L00°0 ¥21o0 106210 8991210 $OLIGHO® Solirve osc=u
9eveo 8811000  LOV000'0 25€000°0 910 ey8eL0 €0E¥2L0 N 1589 A STTYWHON =
, VNHYNHIHO 8
1999°¢ 2100000 00000 S¥0000°0 viceoo 480€20°0 9L1€20°0 VTIVL A Qva3 1YW
8835} ¥€0000°0 €50000°0 9900000 12¥990°0 €98€90°0 8¥8€90°0 VTIVL V1 VHVd TYW
Z6R1°2 €80000°0 2g2000'0 ve2000°0 S6S9L1°0 6€6¥81°0 c01s81'0 ava3 vivyvd YW . C0EEBO°0 =AD
6980°C 8210000 /920000 220000 206/£€°0  82609€0 S8019€0 SOLIGHO® SOLIrve L6g1=u
860 6V10000  60S000°0 51€000°0 £V696€0  €81/920 5899¢°0 N 1520 A STTYWHON sz =1
. SVdVIHO L
28510 2210000 6100000 17000070 6862600 6095200 212se00 VTIVL A Qva3 YW
¥sl8t 2890000  6/2L00°0 H¥200°0 §€2981°0  SVEBSLO 516/8L°0 VTIVL VT vivd YW
1260 2veo000 8220000 S9Z000°0 62,0900  8018S0°0 €¥LL50°0 ava3 v vdvd YW 60V261°0 =A0
glegt 190000 6921000 ¥£6100°0 €82061°0 9280220 €6/612°0 $0.11aH0® SOiIrve yz=u
6v20't ¥821000 - 9IEIOVUL L16100°0 ¥9E0ES0  LLFLOSO ££€605°0 N 1580 A STTYWHON =1
VIINOO 9
5996 6200000 9800000 2600000 S2ezio0 197100 ¥65¥10°0 VTIVL A Va3 TYW
8Iv9'L ¥E£1000°0 220000 £2000°0 898500 2151900 €v9190°0 YTIVL V1 vdvd TYW
9086’V 9020000 9201000 1821000 §/SS80°0  2ELLOLO 28v1010 ava3 v1vuvd W 625£81°0=A3
P9ELL £€000°0 S/£000°0 1£€000°0 268510  £¥B9ELO $983€1°0 SOLIaHO® soLirve 60v=u
8/€1°2 ¥290000  ¥EE100°0 2161000 165¥89°0  £0£989°0 8179890 N 1529 A STTYWHON =1
v : VUNHVOD S
wa(SBWH)  L('QWOOH)  LJJINDDIOVF +'SVIN ~OQVNIGNOD .IJINDDIOVE  IVNOIOIHMLAN 3YENON  © 'ON
4430 HVA HVA HVA NOZVH ‘1S3 NOZVH'ISI  HOAVWLLSI odnydy oavis3

"2°0 < AD OpuEnd SEIoUaIsjuI 190BY US]ep 6s ON ‘EloN

JINIIANOJSIHHOD 4430 13 A ‘F1dWIS OIHOLYITY O3HLSINW NN N3 vavsyd V1
‘NOZVH 30 SIHOAVILSI SOT3A VINIWHOS HOd NOIOVINILST V1 ‘JAINDDIOVI VZNVIHVA A HOAVLLSE ‘13 vigvl




"ejdwis ouojese oensenwt un swnse enb Jopelysd,,,
. ‘ugioezZiiesuj €] ep ueusiaoid enb sejnuligj sef Jod Jopeumsy .,
-ugisuedxe ep se10)oe} so| opueisnfe ‘(9661) oey euodoid enb |o se ewpioef Jopeuiise |3 ,

gd/L3agvl
+¥898'| 8€0000°0 1.20000°0 9010000 9602€00  96S2€0°0 S0L¥E0'0 VTV A GVa3 VW
1k 2900000 2510000 ¥2000°0 1810900  S81€90°0 951590°0 VTIVL V1 Vivd TVvIW
621 ¥P10000  98L000°0 982000°0 Sh8pL0 812510 2299510 ava3 v1 vuvd VW L20S01°0 =Ad
°es8’L 8120000 00000 ¥250000 186820 5299820 8618820 SOLIQHOD soLIrved 166=4
€€00'2 S0€000°0 1190000 290000 80¥69%'0 = S9RNAL'0 61LE55H°0 N 1529 £ STTYWHON §1=1
O091VaH €}
08961 2200000  €S0000°0 $90000°0 ySO¥S00  ¥E9I90'0 1881900 VTIV.L A GVa3 TVW
8k 0 LE00000  £20000°0 ££0000°0 €.¥190°0 598500 158500 VTIVL VT VeV TYW
68.0°€ ¥11000°0 LSE000°0 2¥¥000°0 €E8YYe0 6569520 25€152°0 avaz V1 vevd YW 9H2990°0=A2
£91E°L 8600000 6210000 2510000 96£612°0 L6E0EZ0 26£0£2°0 S0LIgHO9 SoLIrve l881=u
9s2ee ¥910000  S9£000°0 15¥000°0 bbeoero  19626£0 90816€'0 N 529 A STTYWHON 0z=1
oy3yyany ¢
5596°0 8500000 9500000 650000°0 18.€0°0 ¥825€0°0 6925€0°0 VTIVL A GvVa3 VW
YRER0 6600000  £80000°0 2600000 211600 6862600 6162600 VTIVL V1 vaVd VW
VAR ¥ 9Z1L000'0 6220000 6£2000°0 £6/¥11°0 6515010 ShiSoLo ava3 vivavd VW ¥8¥901°0=A2 .
68652 810000  98Y0000 9150000 96810  955081°0 9550810 SOLIGHO® SOLIrVe . Sv8=u
0ese’L 6880000  8£S000°0 6€5000°0 6+22850 £109850 1509850 N 1520 A STTYWHON 61=1
OLVNArYNYNS L1
000¥°0 5100000 9000000 $00000°0 9098000 6€2500°0 £695000 | VIWLAQVaI YW
E6VEY 9%1000'0 S£9000°0 8E¥000°0 LEEV80°0 1800 1¥5280°0 VTIVL VTVHYd TYW \
0956°1 1600000 8.1000°0 21910000 GE9IS00  #80SS0°0 9205500 avaa v1vuvd W LZ6ETL0=N2
68V8°0 8/20000  9E20000 5120000 S9L¥8L'0  92¥est0 1192810 SOLIGHO® SOLIrYe 186=u
9/£9't S050000 /280000 90000 9521290 LL9ELO0 221vL90 N 5520 A STTVWHON 8=1
_ v O9DNVHNA Ol |
(SWY) - L(GUIOSH)  IIHNDDIOVF ~ »=SVMN  ~OGVNISNOO ,33WDDIOVFH TYNOIDIHLNAN JYENON ‘ON
443a HVA HVA HVA NOZVH ‘1S3 NOZVH‘IS3 HOAVWLISI odnydy oav.is3

"2'0 < AD_opuend sejousiejul Jeoey uegep es oN EJoN

31IN3IIANO4SIHHOO 4430 13 A ‘T1dWNIS OIHOLYI TV OJHLSINW NN NI vavsva v
‘NQZzvd 30 SIHOGVINLLST SO13d VINWHOS HOd NOIOYIWLLST V1 ‘AINDDIOVI VZNVIHYA A HOGVINLLST 13 viavl




‘ejdusts oLolesfe ceNsanl Un: ewnse onb Jopeuns3, ..
‘ugioezueew| €| ep ususiroid enb sejnuug; sej Jod Jopeulsy ..
.:@.wﬁnxo ep mm._o«omh sof opueisnie ‘(9661) oey euodaid enb jo se eypioef Jopeulise [3

gd/p3aavl
. €E£6°0 100000 100000 $20000°0 €9¥0100  £66800°0 $00600°0 VTIVL A ava3 W
16890 8500000 00000 8800000 6SE0V00  €068€0°0 G006€0°0 | VITVLVIVHVY VW
8119¢ S61.000°0 1250000 $280000 SL06EL0  ¥Oovbio [a¢ 144X ava3 vivavd vV SSLIELO =N
62990 820000 180000 99€000°0 6891€C0 . 9./6Y20 5810520 SOLIqHOP sOLirve 699=u
€028t 29v000'0 +¥8000°0 9LV100'0 SLY8.LS0 +89/55°0 €914550 N 1589 A STTVIWHON =1
. SOTIHON L}
0000'} 100000 10000°0 100000 ¥2e100 S58210°0 1/82L0°0 VTIV.L A Gva3 v
LovbC 6500000 vv10000 120000 9€8080°0 1926900 826900 VTIVL V1 VHYd TV
6¥G1 ¢ ££0000°0 €51000°0 8120000 8£€60°0 - €€8060°0 9/8060°0 ava3 vivevd W 1001E4°0=A0
v2021 SEL000'0  €91L000°0 1220000 6vveec0 208120 2v6Lveo soLIqHo® soLirve sevi=u
0000’ 1020000 $29000°0 2280000 606,50  €V2S8S0 1205850 ‘N 1583 A STTYWHON 61=1
NYOVOHOIN 91
0000'}+ 1000000  L00000'0 1000000 8606000 80000 ¥20.00°0 VTIV.L A Gva3 W
erse’l 8Y00000  680000°C 8¥1000°0 6012500  €2.VS0°0 8b.¥S0°0 VTIVL V1 VHYd TYW ,
1840} ¥0L000°0 6010000 1110000 eh2eZ0  9S09EL0 LL9ELO ava3 vivavd v 9GS260°0=A2
2r0eC 6910000 6€000°0 ¥1$000°0 290520 91¥892°0 98£892°0 SOLIGHOY SOLIrYd 6021=u
698F'C 1920000°  #99000°0 £55000°0 €6¥95°0 LS/€85°0 1ELEES0 N 1580 A STTYWHON 2=
OJIX3N St
00080 00000 8000000 8000000 6206000 966,000 6008000 VTIVL A Qva3 TvW
£V65°0. 901000C  £900000 500000 /E6G600  E€E1960°0 $2960°0 VTIVL VI VHYd TV
10990 9500000 LE0000°0 1€0000°0 688¢v00 8210¥0°0. ¥200v0°'0 ava3 vi1vdvd Vi §8.060°0=A0
¥€66°0 25100070 1510000 9£1000°0 869/E10  9908€L0 8828€1°0 SOLIGHOD SOLIrYS 8gg=u
168L°0 €180000  L¥2000°0 9520000 LyyyEL0  8L9/11°0 6EVLLLO N 589 A STTYWHON. rALs |
: , - : OJSITVr ¥i
Geud) L (qWOSH)  ,IJINDDIOVE  +SVIN  ~OQVNISWOD 3JINDDIOVIH IAVNOIOMLAN FHINON ‘ON
4430 HVA HVA HVA NOZVY ‘1S3 NOZvd‘ls3  HOQVWLLSI odnyd oavisd

*2°0 < AD Opuend Sesueie)u) 180y Ueqep os ON “EloN

IINIIANOJSIHHOD 4430 13 A ‘F1dWIS OIHOLYITY 034LSINN NN N3 vavsya v

‘NQZvH 3a SIHOAVYWILST 'SOT3A VINWHOL HOd NOIOVINLLST V1 “TAINDDOVE VZNVIHVA A HOQYWLLST ‘13 viavl




-o|dwis otoﬁm_m oazsenw un sunse onb Jopeumss,,,
‘uptoezueeu| ) ep usueiroid onb sejnuuoj se| Jod Jopeunsy ,,
‘ugisuedxe ep selojoe} so| opuelsnle ‘(9661) oey euodoid onb jo se epwpioef Jopewiise 13 ,

gd/13gavl
s0lee 6100000 2¥0000'0 $¥£0000° 0 £8950°0 1#99¥0°0 S09910°0 YTIV.L A ava3 W
0s.e'€ 2200000 8010000 9910000 281¥20°0 €¥9¥80°0 9S.¥80°0 VTIVL V1 Vavd TV
20€6°} 2,0000°0 6€1000°0 9210000 £61561°0 2€9261°0 §55261°0 ava3 vivdvd YW SS00.0°0 =AD
6888'C 600000 920000 £92000°0 $009.2°0 2286120 116620 SOLIGHO® SOLiryd ELye=u
5280'€ €21000°0 £2£000°0 8920000 1642010 29296€°0 €L196E0 ‘N 1589 A STTYWHON sz
v vig3and ¢
000¢’} 200000 200000 G200000 8835€0°0 156200 866200 VTIV.L A Qva3 YW
0000°¢ €€0000'0 9900000 2800000 €12950°0 2262S0'0 2682500 VTIVL VT VHYd YW
8.£8°C 1110000 92v¥000'0 S¥000°0 9585120 6061120 6681120 ava3 vivavd YW 8.2060°0 =A9
8960t V210000 ¥8£000°0 200000 vriv82 0 2€L0g0 99€10€°0 soL1aHo® soLrvd 8zl1=u
¥886'L  2.L000°0 2¥€000°0 8040000 ~ ZOV.OV'O YO0 SHEVOY'0 N 1580 A STTYWHON 0e=1
VOVXVO 02
LPO'L 8900000 1200000 12000070 £9GV10°0 689210'0 182100 VTIV.L A ava3 TvW
558¥'L 8280000 €2100°0 9292000 £06691°0 626EPL°0 YI8EVL0 VITV.L V1 VHvd YW
T I6HEL $0€000°0 L0¥000°0 $¥25000°0 196290°0 810,200 8169100 ava3 vivevd Tww 8/£287°0 =AO
2892t 990000  L€8000°0 9ev100°0 S8Y051°0 S190LL°0 6020LL°0 S0.LIGHOD sOLirva 90Z=u
12810 8€5100°0 182000°0 £52000°0 1801650 6V.565°0 6819650 N 1589 A STTVYWHON €=
: i NO31 OAINN 61
L9ze’t 9¥0000'0 £90000°0 9900000 2996000 S99110°0 L9SLLO0 VIV.LA Qva3 VW
80bb'L Z6€000°0 2150000 926000°0 1569800 9¥9560°0 1095600 VTIV.L V1 Vavd TYW o
8ELLC S2€000°0 2890000 2€.L000°0 £€9290°0 SLIY.0°0 S0LPL0°0 ava3 vivdvd Tvw 9668V 1°0=A0
5508’} 1640000 B6EVL000 ZES1000 G/9€81°0 6020810 286.1°0 $0.1aH09 soLirvd 202=u
8€/€°C ¥EP100°0 ¥0¥€00°0 6€00°0 ‘YI12S90  SOLLEYO €£168€9°0 ‘N 1s80.A STTYWHON §=1
. - : 1IHVAVN 81
«(stwt) . (‘dquody) L JINDDIOVF  ...'SVIN  -~O0QVNIGNOD IJINDDIOVH TYNOIDIHLNN JHENON ‘ON
4430 HYA HvA HVA NOZVY ‘1S3 NOzZvd‘ls3  HOAVWLLST odNnyy oaviss

‘Z'0 < AD-OpUEN? SEBIdUBISJUI Jedey ueqep es ON BloN

JINIIANOJSIHHOO 4434 13 A ‘T1dWIS OIHOLYI TV OFHLSINN NN NI vAvSvd V1
‘NOZvH 30 STHOAVWILLSE SOT3A VINWHOL HOd NOIOVINILSI V1 ‘I4INDIOVI VZNVIHYA A HOQYWLLST ‘13 VgVl




-ejdiuls ouojesje oalisen Un eWNSE anb Jopeusd,.,,
‘ugioezuesul B ep usueinoid enb sejnuugy se| Jod topeuwnisy .,
‘uoisuedxe ep seiojoe} so| opuelsnfe ‘(966 1) oey euodoid enb jo so ajwpioel Jopeumss 3 .,

gd/1agvl
00009 ¥10000°0 ¥80000°0 +S0000°0 280400 9055100 2S00 VTIVL A QVa3 TYW
1485} 110000 181000°0 6¥1.000°0 £52980°0 ¥€8180°0 281800 VTIVL V1VHVd VW
€951°L +¥90000°0 ¥20000°0 6500000 2285¥0°0 v.2150°0 SLLLS00 ava3a vivavd YW E¥680°0 =A2
S€29'1 2910000 £920000 6220000 S202€L0 68€62}0 6286210 SOLIGHOD SOLIrYg ehL=u
LL¥6'0 §2€000'0 80€000°0 S$2000°0 290520 866120 £0812.°0 N 1589 A STTYWHON vi=1
VOTIVNIS S¢
1v68’L 6100000 9€0000°0 9€0000°0 ¥€10200 9091200 L1200 VTIVL A GVa3 YW
JAYA XA 900000 9110000 V10000 €S¥50°0 1926500 9/8650°0 VTIVL V1 VHVd TV
€9¢0°'c vE1000°0 1€2000°0 220000 29¢6eL'0 LIESEL'O (2201521 51 1) ava3a vivevd v €97180°0 =AD
LLEV'E 1510000 6150000 1050000 2€.602°0 888120 88120 - SOLIGHOD SOLIrvg z611=u
vevro'e 9820000 2v0100°0 926000°0 ove9.s 0 Lyvv95°0 L12¥95°0 N 1580 A STTYWHON 1=
1S010d SINTNVS V2
6LLY°0 680000°0 2¥0000°0 8100000 6€1610°0 £/€/10°0 L6¥.10°0 VTIV.L A Y03 YW
€962’ | 1S£000°0 §5¥000°0 £69000°0 986990°0 20S€50°0 520€50°0 VTIVL V1 VHVd VW
88¥2 | 80000 6660000 6001000 8181810 2216¥1°0 SYEBYL'0 ava3d v vevd VW L2Y2ST 0 =AO
50811 6111000 121000 L¥#0100°0 86¥¥HE 0 829v€°0 128vve0 SOLIGHOD SOLIrvg 602=u
€6€2°1 91000 2621000 L9€1L00°0 95/8€°0 8sL/eeh 0 S0ESEY0 N 1589 A STTYWHON =1
0O0H VNVININD €2
0LE0°L 1200000 820000°0 LE0000°0 £E¥8L0°0 ¥2¥1L0°0 8vev10°0 VTIVL A Qva3 TvW
9leS’t 6200000 121L000°0 E1000°0 619/¥0°0 6198100 8/8¥0°0 VTIVL V1 vEYd TYW
89692 9£2000°0 £29000°0 689000°0 19510 €2¥SSh 0 9¢86¥51°0 ava3 v vavd VW 88E161°0 =AD
6266°0 282000°0 820000 80£U00°0 505120 2918220 9261220 SOLIGHOD SOLIrve Ls9=u
2roo'L S/¥000°0 £1¥000°0 2210000 825950 9G5€55°0 +LLPSS0 N 1580 A STTYWHON =1
oHv13H3INo 22
wsowy)  (quody) LINDDIOVE .SV ~OaVNIBNOD .3JINDIOVP TYNOIDIHLNN JHINON ‘ON
4434 HVA HvA dvA NOZVH ‘1S3 NOzZvd‘lsa HOQVWLLS3 odnyy oavis3a

2°0 < AD Opuen? SelusIelul Jooey uegep s ON :BlIoN

FINIIANOdSIHHOO 4430 13 A ‘T1dNIS OIHOLVITY OFHISINW NN NI vavsvyd Vi
‘NQZvY 3Q SFHOAVIILST SO13A VINWHOL HOd NOIOYINILST V1 “IJINMDIOVI VZNVIHYA A HOQVWILST 13 viavl




-ejdusis oLiojeaje oelsenus un ewnse enb lopewys3,,,
‘upioeziresuy ] ep ususiraid enb sejnuugj se) Jod Jopeusisy .,
‘ugisuedxe ep selojoe} sof opuejsnfe ‘(9661) oey auodoid enb e se ejwpioef 1opeunise (3 ,

gd/i3gavl
Z6v¥'0 8110000  £500000 2500000 ~ 6/SIE00  SE96200 986200 VTIVL A ava3 VW
61621 1910000 8020000  ZEE0000  68/S900  8FEZLO0  9S61L00 | VIWVLVIVHYVY WA
8655°L  FBE0000  T6S0000  Z8¥000°0 SH0 £5/9€1°0  SZ09EL0 | avaIvIvevd VW 0868120 =A0
18260  €0S0000  26V0000 1950000  89ELKCO  SIPIEZ0  [8SIE20 | SouaHoo sourva oge=u
9//9°C 2280000  L0ZZOO0  L96LOO0  E9CS0S0  8YB6ZSO  ZLS0ES0 | NmRASIVWHON v=1
VIVOXVLL 62
PPY6'0 8100000  L100000  £200000 209000  €/S000 9985000 YTIVLA Qa3 YW
SI8L'Z 1820000  €190000  E€1SL000  86E6600  628LLL0  Z8BLLO VTIVL V1 VeYd VA
L6VE'L  €910000 220000  ¥8Z0000  €6I8¥00 862900  929¥0°0 avaa vivavd YW 190911°0 =AD
L06EC7  €SK0000  €80L000  6€ZLO00  /89KLLO  [S/SBMO  S/SSBL'O | SOLAHO® soLIrve zee=u
22590 /680000  S8S00000  LYSO000  669V/90  ZHEWOO  BHEYIO N 1520 A STTVIWHON 5=
. SVJTINVIVL 82
0006'€ 100000  6£00000  2YO000'0  9Eb2LO0  YPSSKO0  €09SL00 | VTIVLAQVGI VW
LL9g'L  9E00000  Z900000 00000  6E6KS00 656200  20S2L00 | VTIVLVIVHYd VW
85950  9/00000  €00000  /¥OOOO'0  86680L0  LLZLL'O  S06LLO | VA3 VIvdvd VW LE8190'0=A0
612  PELO000 2620000  LOEOOOD  6SWLEO  SECELZO  ETELTO souigoo sourva L9g1=u
16267k 9820000  PSPO00'0  [820000 691090  L6HISS0 90850 N 1580 A STTYWHON 1=
oosvavl /2
€E6€0  €£0000'0 1100000 200000  €2800°0  ZLPKOO'D  LEVKOO'O VTIVL A QVa3 YW
LIOL'L 620000  28E0000 2020000 681800  9//890°0  THZBI00 | VTIVLVIVHYI YA
892V'E 2800000 1820000  60£0000  9/S0200  +98KZ00  v¥6V200 | aQva3 vivavd YW 9v5.81°0 =A2
[ELL0  ¥9Y0000  6SE0000  9/E0000  LSPEZKO  OEEEL0  LBIEELD | SoLGHOD sourve eye=u
8S/1'L 5280000 1660070  S96000°0  LVS69L0  88SB9L0  SH/BOLO | WSWASIWIWHON 9
VHONOS 92
woSo0it) . (GQWOOH) .IJIDDIOVF  -..SVN  ~OGVMENOO .3JWDDIOVF  1VNOIOMLAN JWENON  ON
_d443a @ HvA UVA YVA  NOZVH ‘1S3 NOZvH'is3  HOGVNLISI 0dNnyo oavis3

‘20 < A9 OPUBND SEIDUSILJU 169BY USGep oS ON BlION

FINIIGNOdSIHHOO 4430 13 A ‘TNdWIS OIHOLYITY.OIHLSINN NN N3 vavsva v
‘NOZvH 30 SHOAVIILST SO13a VINWHOL HOd NOIOVINILLST V1 ‘S4INDDIOVI VZNVIHVA A HOAVIILST +'3 viavl




-ajduiis oulojes|e oeqjsanwi Un swnse onb Jopewms3,,,
‘upioezieaUl| ) op usueirold enb sejnuuigy sef Jod Jopeunisy .,
‘ugistredxe ap salo}oe} soj opuesnie ‘(9661) oey auodoid enb jo se apupioel jopeumse |3 ,

gd/1agvl
UQZe. Op JOPRIIRSS [OP JOPBUJUIOUSD [OP UOIOBLIEA Op SJUSIIYI0D = AD
‘sopey SOYJU =u ‘50}EI}SS Op ‘Ol = ]
00002 1100000 . 2200000 £20000°0 €/08000 /81000 22.000 VTIV.L A Qva3 YW
1800°k ¥2L0000  S21L000°0 ¥¥1000'0 1€14800  61/V80°0 LV6¥80°0 YTIVL V1 VHYd TYW
8102'S 6010000 2950000 €09000°0 691800 8520040 €£5€001°0 ava3a vivevd vw 0SLLYL'0 =AD
6162t £220000  96£000°0 610000 vr69.1'0  2v669L°0 2E800LL°0 SOLIGHOY SOLIFYE obl=u
196L°tL €L¥0000  P6¥0000 £¥000°0 SLLOYO0  £68.£90 P90 N 1529 £ STTYWHON 6=1
_ SVI3LVOVZ ¢€
198t 2.00000  L0L0000 L0000 CLYESO0 - L6£0S0°0 6¥5050°0 VTIVL A Va3 VW
8046'} 2810000 120000 $2000°0 1S¥80°0 909880°0 852880°0 VTIVL V1 VHVd YW
2049'S 8620000  Z.91000 6¥0L00°0 6155220  9/8£220 2eL2ee o ava3 v vavd vw 6LL9LL°0=A2
82890 LEE0000 9220000 2610000 108062°0  90V¥80€0 $8260€°0 $0LIa"09 soLirva pL9=u
9062 80¥0000  S81100°0 $08000°0 169S¥E€0  91/82€°0 9/162€0 N 1580 A STTYWHON 9=1
NVLVONA L€
€eeet 6000000 2100000 €10000°0 112200 6622200 8622200 VTIVL A Qva3 TvW
213 34 9200000  SS0000°0 Z¥0000°0 S§/2590°0 9012900 2502900 VTIVL V1 Vivd TYW
¥9€2C SS00000  €21000°0 8210000 orL6¥L0 sy o 25%1°0 ava3a v vuvd vw L¥8990°0 =A2
2692¢ 800000 /L0000 810000 9ee6¥20 928620 8S/.€2°0 SOLIGHOD SOLIrYd Se92=u
0¥¥'e 8110000  90¥000°0 £6€£000°0 2LVELS0  6252€50 2292€5°0 N 1580 A STTVIWHON 9¢=1
ZNYOVHIA o€
walSOWH)  L(‘QWOdH)  JJINDDIOVE  +='SVIN  ~OGVNIBNOD .JJINDDIOVI TVYNOIDIMLNN THEMON ‘ON
443a HVA HVA HVA NOZVH ‘1S3 NOZvd‘is3 HOQVMLLS3 odnyy oavis3a

*Z°0 < A2 OpUBND SEUSIaU 1898Y uagep 8s ON :BloN

JINIIANOJSIHHOD 4430 T3 A “F1dWIS OIHOLVI TV OFHLSINW NN N3 vavsva v
‘NOZvH 30 STHOAVNLLST SO130a VINWHOL HOd NOIOVWILST V1 ‘HINMDIOVI VZNVIHYA A HOAvNLLST ('3 viavl




‘UgZe) 9p 'JS8 (9P JOUILOUSD [9p UQIOBUBA 3P SJUSIOLI0D = AD 'SOPRISANOUD SO = U 'SOIRISD =1,
- 4doj A saoferopnasd ap UOISUSIGO B BISPISUCO SO Jopelnss |3 ‘ugistredxe ap SS10J08} SO) opuelsnfe susRqo S OBy 8P Jopeuigsa |3

€0000°0 Z¥0000°0 €0000°0 9v¥8020°0 1eticoo €2L020°0  VTWLIAQVa3 VW
126000°0 820000°0 120000°0 cv0e00 ciole0’o 8GEQE00  VTIWLVIVavd TWH

62+¥000°0 1€5000°0 ¥Z¥000°0 Sv.861L°0 €88161°0 7€886L°0 VA VI valvd VW SL6¥0L°0 =AD

620000 | 69€000°0 ¥¥€000°0 6vceieo 11190270 LESCLE0  SOLIGMO9 soLrve yeol=t

8001000 9021000 9901000 vLLEVO L6i6¥¥ 0 SS.e¥'0 N 1580 A STTYWON 8=1
HOAdWVO

1660000 1081000 8181000 6658€0°0 915¢¢0°0 2/8€P0'0  VIVLAQVAT TVW
6620000 1,1000°0 €85000°0 6.¥.S0°0 1€¥090°0 L9500  VTLVIVMVd VW

990€00°0 €9€5000 ZvLS00°0 1612110 9609010 €YOEZL0  Qva3 VIvivd VW L1626T0=A>

6250000 6960000 19.000°0 Leeeel’o voleel’o CYBLEL'D  SOLQHOS SoLrve . o=u

8€8000°0 8..160°0 901000 66V.¥9°0 1€.2/90 ZELGEQ'D  WISEOASTVANON ¥=1
yns'o'd ¢

10000070 €00000°0 2000000 12€200°0 LE¥200°0 8102000 - VTW.LAQvad VW
¥62€00°0 2¥9500°0 €2.500°0 158880°0 9088600 G0G580°0  VIWLVIVMYd VW

1000000 800000°0 8000000 966210°0 y8Lev00 GLOEY0'0  avaa v7vavd YW 60LY¥L 0=AD
9¢.100°0 898100°0 681000 ¥18ev0°0 25€8¢€0°0 €025¥0°0  SOLQO9 soLrve ¥9i=u
6820000 2680000 6280000 8122280 129L18°0 6619280  NFEoASTIVRION =1

VINNOAMYO VivE ¢

1500000 €90000°0 £90000°0 LLISL00 20851070 2205100  vIWLAQYVaE VN
6€2000°0 L¥#€000°0 1$€000°0 p161200 S¥0.0°0 ObLLL0'0  YTIVLVIVEVE VN

6150000 | ¥95000°0 #95000°0 6981600 | 1181600 688160°0  QvaIVIVavd W = 99V890°0=AD
1620000 | 92£000°0 12£000°0 65106L°0. | €v10GL0 ££00GL°0  SOUGNO9 SOLIVE w  s8g=u
9290000 | 1LE90000 Z€9000°0 LveL1o0 | e6¥L190 60SLLO0  NISEOASTTVWION - =1
SAINITYISVYNOV |
(quiosy) +3)0M OV oavNianwod | JSHOM OV TYNOIORILNAN TUENON “oN
¢<> YA AVA NOZWYY “1S3 | MOOVRWILS3 AUOAYWILLST odnNyo ogv.is3
“uj/eInuLIoy IAINMMOVI “uj/enuuo ANV

“Z0 < A2 9puOp SOPEISa SO| U3 Sedualajul Jadey uaqap os ON :eloN

TVNOIOWN T13AIN V A OQV.LS3 ¥0d
" NOZV¥ 30 ¥OAVWILS3 130 VINWAO4 ¥Od NQIOVIILST V1 NOD OLNNP
(4ILTOM A OV NNOIS) IJINDIOVE VZNVINVA A HOAVIILST 23 Viavl



TUQZe1 9P IS 9P JOLILIOUSP, (3P UDIOBLIEA -9 AJUSIOYS0D = AD 'SOPBISBNOUS SOUI = U 'S0JeLSd =T.,
- ydoj K Sasojenopnasd ap UGIOUSIGO Bf BISPISUOD JOHOM J0PBUINSS |3 ‘Ugrsuedxe ap $810j08} SO opuesnie ausiiqo 95 oey 8p JopewRsa |3

0 0 0 0 (V] 0 VTIVL A GVO3 YW
1660000 | £..000°0 608000°0 29£80°0 | S020L00 120800  VITVLVIViVd VW
600000 | #5S€000°0 95€000°0 G682L0°0 | €51690°0 628£L0°0  QVAIVIVAVI VW 180EEE'0=AD
- §00E00°0 | Z9zirooO 8561000 | LO6SZL'0 | 680SELO 9501210  SOLQHOD SOLrVY 0sz=u
LO¥0000 | L9€0000  2ZSE0000 | Z¥RYZLO | €SSSCL'0  E€OEVZLO  WHEASTVAON r=1
VOHVAHIHO 8
¥¥00000 | 9¥0000°0 $¥0000°0 180€20°0 | 1652200 941€20°0  VTVLA QYD VW
€500000 | ¥.0000°0 9900000 €98€90'0 | ©1S€90°0  8¥8E90'0  VINLVIVAI VW .
Zez2000'0. | ¥¥2000°0 ¥€2000/0 6c6¥2L'0 | €£28L0 2015810  QVaIVIvavd YW 2068800 =A2
1920000 | 1820000  Z.Z000°0 82609€'0 | S9009¢0 G9019E0  SOLQO9 SOLIVE Z68i=u
6020000 920000 S1£000°0 €8119¢0 | v6¥IIE0 G899E'0  NEEASITMRON sz=1
SVdVIHO [
6100000 | 5200000 1#0000'0 | 6095200 | 12€820°0 2125200  vTvVLAQvaI YW
6.2100°0 | 5192000 L¥¥200°0 s¥eg8l’0 | L65€61°0 GLEI8L0  VIVLVIVAVd TvW
8220000 | b¥E0000 5920000 80186500 | /85070 SYLIG0'0  avVa3VIVavd W 60¥V261°0 =AD
691000 | 8£1200°0 ¥€6100°0 9280220 | 9clelco €6/612°0  SOLQN09 SOLirvd yz=u
91€100°0 | 19.100°0 L16100°0 LLLI0SO | ¥90/0S°0  */ES605°0  NFEOASTIWYON =1
VWO 9
9800000 11000°0 L60000°0 19¥10°0 L6L¥L00 $65¥10°0  VTIVIAQYaI VW
220000 | S22000°0 €12000°0 ZISL900 | S6¥090°0 €9190°0  VTIVLVIVavd VW
9201000 | LZEL000 1821000 ZeLL0L0 | 8982010 Z8YL0L'0  QVaIVIvavd VW 625£81°0=A0
61€0000 | I¥#000°0 L€£000°0 £¥89€1L°0 | S998€L°0 $98SEL'0  SOLQHO9 SOLrVE © op=u
¥€€100°0 ¥2100°0 Z16100°0 £0£589°0 | 189€89°0 Q19989°0 . NISeoASITVIVHON s=1
- VUNHYOD §
Cquoay) #43)0M oV OavNIBWOD | 19110M ovd -IVNOIORILNN TWAWON o |
UVA AVA dVA NOZWY "1s3 | JOAVWLLS3 VOAVILSI odnNnyo oavis3a
"ugj/ejnuno IAINMMOVYE “utj/ejnuiio SAINWNOVI _

2°0 < AD 3puop SOPE}Sa SO| U SeIoualayul JaoBY Uagap as ON :BION

TYNOIOWN T3AIN ¥ A OQV.LS3 ¥Od
NOZVd 30 ¥OQVWILST 13a VINWHOL 30d NOIOVIWLLST V1 NOD OLNNP
(MILTOM A OV NNOIS) TINMNOVE VZNVINVA A HOAVINILS3T 23 viavl



"UgZe19p '}S3 |3 JOLILIOUSP.-JOp UQIOBLEA 3P SHUSIOL300 = AD SOPEISSNIUS SOUIU = U 'S0jeNs =1,
Jdoy & sasoperopnasd ap UOIOURNIO Bf BISPISUCD JSNOA JOpeumse |3 ugisuedy® ap Saj0)oe) Soj OPURIShiE BUANGO 35 ORY ap JopewNsa 3,

120000°0 6.0000°0 9010000 965200 - 820000 SOLYE0'0  VTWLAQVAS TYW
¢s1000°0 6.10000 ¥2000°0 G81€90°0 1622€0°0 951990°0 VIWLVIVavd TYW
981000°0 912000°0 9820000 814510 10991L°0 C299G1°0 QVaIVIvavd W 12050170 =A0
00000 e¥000°0 ¥.5000°0 §29982°0 ¥0L19C°0 86188C°0  SOLGHO9 sOLrve 66=u
119000°0 6150000 190000 S9€09%°0 18L0VS°0 61EGSY'0  NRSOASTTVIION s1=1
O9TVaM ¢}
£50000°0 1500000 S90000°0 ¥€9190°0 2958500 188190°0 VIWLAGYGI VW
€20000°0 €€0000°0 €€0000°0 598500 6¥1650°0 168G0°0  VIWLVIVAEVd VW
16€000°0 1720000 Z¥P000°0 6569520 2550520 2GELST0  avaIvivavd W 9¥2990°0=A2
6210000 | 6€£10000 1510000 16€0€2°0 8606220 C6E0EC0  SOuQyO9 soLrvd 1881=0
90000 | Z6€000°0 1S$000°0 19€26€°0 129200 90816€°0  NKRASIVIRION . 0z=1
ouIRIIANO 2}
9500000 6500000 6500000 ¥825€0°0 8665€0°0 692S€0°0  VIWLAQVaI VW
£80000°0 260000°0 2600000 6862600 L11€60°0 6.6C60°0 VTIVLVIVAVI VW
6220000 6820000 6€2000°0 6515010 L6ES0L°0 SYISO0L'0 Qvaavivavd W ¥8Y90L°0=A2
98¥0000 5150000 9150000 9550810 £55081°0 9960810  SOLQYO9 soLrve syg=u
8€5000°0 8€S000°0 6€£5000°0 110985°0 9625850 LG098G'0  NFEIASIIVIRION 61=1
: ) OLVALYNYND L1
9000000 1000000 000000 6€.500°0 9865000 €€9600°0 VIWIAQVAI YW
G£9000°0 201000°0 8€¥000°0 $1€80°0 125£80°0 LPSZ80°0 VINLVIVHVI WN
8210000 1610000 191000°0 805500 826¥S0°0 9206S0°0 OvaIvIvavd Vi 126¢21°0=A2
9¢€2000'0 520000 S120000 ocyZel 0 SLL181°0 1192810 - SOLRO9 soLNve 188=t
1280000 1170000 9000°0 1198290 68L€190 TTLPLO0 = NIASTVARION g=1
) o . OONVNG 0}
{rqusoan) J49l0M | .owvd OGVNISWOD |  JI3)OM OV TUYNOIORILAN FUEWON oN
WYA MUA UVA | NOZWM 1S3 | uOaVWILISa | uOOQVWILSI odnyo cavis3a
| ulifeipusio SIINDDIOVE “ulj/einuLiog SAINMOVC

Z°0 < AD SpUOp SOPEIS3 SO} Ud SBIOUIdJUI J80BY USGap aS ON BION

TVNOIOVN 13AIN V A OGVLS3 ¥Ood
" NQZVY 30 HOQVNILSI 130 VINWNOS ¥Od NOIDVIILST V1 NOD OINAP
(43LTOM A OV NNDIS) TAINDDIOVF VZNVINVA A HOAVIWILST :Z'3 viavl



"UQZEI 3p 1S3, [BP JOUILIOUSP [P UOIDBLIEA 3P SJUSIOLACO = AD 'SOPEISSNOUD SOU = U ‘SORNSa =,,
* jdlog A sasoeaopnosd ap LU B) RIGPISUCO JBIOM Jopewnsa [J ‘upsuedxe op Sa10308) SO OpUEISTIE BUSHGO 95 OY BP JOpeuNSa [,

100000 1100000 ¥20000°0 €66800°0 1226000 v00600°0 VIWVLAQvOI VW
¥0000°0 650000°0 880000°0 €068€0°0 1€8€0°0 S006€0°0  VIIWLVIVelvd TvW

125000°0 8590000 1280000 LyovyL 0 128¥¥L0 ZVOPPL0  OvaIVIVavd VW SSLICL 0 =AD

1810000 6.20000 990000 9LL6¥C0 cL6ve 0 GRLOSC'0  SOLGYO9 soLkve 699=t

1¥8000°0 1201000 9.¥100°0 189550 Lyy8SS0 €911G66°0  NF=ASITVWRION =1

SOTIUON /|
10000°0 1100000 100000 g68210°0 G210°0 118T10°0  YTIVLAQvaE VW

¥¥1000°0 <€02000°0 120000 1926900 c.€890°0 $82690°0 VIWLVIVaVd VW

£€510000 910000 8120000 ££8060°0 120600 9/8060°0 ava3 V1 vivd WW LO0LEL"0=AD

€910000 | LL00D0O 1220000 208L¥C 0 6886¢€C°0 CY6LYT0  SOLGHOO sOoLrve seri=u

1290000 190000 2280000 €9258S°0 168850 L20G8G'0  WSEOASIIVINNON 61=1 -
NVOVOHOIW O}

1000000 L00000°0 1000000 81¥0.00°0 ¥¥9.00°0 $20L000  vTvViAQvad WW
6800000 8¥1000°0 8¥1000°0 €2LYS0°0 160¥50°0 8YIPS00 VIV VIVAVY VW

6010000 9110000 1110000 9509¢10 69¥€L°0 L9EL’0 ava3 v vivd W 995/60°0=A2

6£000°0 €1$000°0 ¥1v000°0 9i¥892°0 v.1692°0 98€89C°0  SOLKRIOO soLrvd 60Zy=t

¥99000°0 €65000°0 €55000°0 1S18€S°0 LOPPES 0 1€2€€S°0 N 5834 STTVWION 2=
O2NX3N G}

800000°0 6000000 w,ooooo.o 966.00°0 £€6¥800°0 6008000 VTIViAQvadI YW
€90000°0 9500000 500000 €€1960°0 1206600 ¥2960°0  VIIVLVIVYVd VW ‘
LE00000 LP0000°0 1200000 8ciovo’o 13 (A ¥200¥0'0  avaavivavd Wi §81060°0=A0

1510000 | 8910000 9£1000°0 9908€L°0 | 998210 8828EL'Q  SOLGYO9 SOLrvd 988=u
1¥2000°0 | 9920000 952000°0 8/9/11°0 | 9ZlZLL0 6SPLLLO = NISSIASTIVINION =1
OOSITVF ¥|
Cqmong) 3 OM OV OGVNISNOD | J93I0M +Oovd TYNOIORILAN JUSWON “oN
UVA WA UVA NOZvY 1S3 | HOQVWILSI | NOAVLLSI odnNyds oavis3a
“ulj/e|nuuoy SAINMNOVE "utj/einuaoy IJINMNOVP

2°0 < AD 3pUOP SOPEISS SO| UD SEIDUBIaJUI 190RY USGap s ON :EION

TVYNOIOVN T3AIN V A OQVLS3 ¥Od
" NOZVY 30 HOAVYWILLS3 T30 VINWHOL ¥Od NOIOVINILSA V1 NOD OLNNP
(43LT10M A OV NNOIS) IHINMIOVI VZNVINVA A HOAVIWILSS 2’3 viavl



"UgZe1 3P JS3 [Bp JOUILIOUSD (9P LOIORLIBA B SIS0 = AO ‘SOPEISSNOUS SOUIU = U 'SOJRSSS =T,
Jdoj A sasoferopnasd Sp UOIOUSIO B RISPISUOD ISHOAA JOPELS? [ ‘Ugisuedxe op 30108} SOf opuEiSNfe ausnGo 3s OeY ap Jopeusa |3 .

¢y0000°0 9¥0000°0 ¥€0000°0 L¥98¥0°0 2c6€9%0°0 S099¥0°0  VTWLAQvaa VW
8010000 ¥81000°0 9910000 €¥9v80°0 c¥8L800 9S.¥80°0  VIW.LVIVEVD VW

6€1000°0 8¥1000°0 9210000 2ge9c61 0 cYeEV6L 0 GGGZ6L'0  QVaa vIvavd WW 950000 =AD
920000 1120000 £92000°0 2C86.2°0 yo¥6.2'0 L166L2°0  SOLIQMO9 sOLirve cipz=u
€.€000°0 12€000°0 8920000 29296€°0 96.6¢°0 €L196E°0  NIEASITVWNON ’ §Z=1

« viE3and |LZ

. ¥20000'0 | 5260000  S20000°0 156200 8666200 = 86¥620°0 VIVIAGVGI TN

9900000 2800000 2800000 226es0'0 L8500 268CS0°0  VTIVLVIvivd YW

90000 6¥¥0000 S¥000°0 606L12°0 gieeico 668LIC'0  aQvaIVIVuvd VW 812060°0 =A0

¥8€0000 200000 2o¥000°0 zeioe’e ¥2100€°0 992100  SOLQy09 soLurve szLi=u

Zve0000 80¥600°0 80¥000°0 €eevoro 696€0¥°0 SPEYOP'0  WHREOASTIVINION og=1 .
: : YIVXVO 02

120000°0 9600000 1L0000°0 6892100 €.8010°0 182100  v7wLAQva3 VW

€21000 29¢200'0 9292000 626ev1°0 89¢€2¥L0 vigerl'0 VIWVIVIVYvd VW .

10¥000°0 9150000 250000 8102.0°0 Lv1810°0 8/69/0°0 Va3 VIvivd W 8LEZLT0=AD

£€8000°0 ¥€1100°0 9e¥100°0 SLo0/L°0 ¥8.691°0 6020L1L°0  SOLKQNOD soLrve 90Z=u

1820000 §.2000°0 £52000°0 6¥.565°0 12286S°0 6819650  NSSASIIVIRION =1

NOITOAINN 61

1900000 990000°0 9900000 | S99tLi00 112100 1951100 YTViAQvaa W
2150000 $26000°0 9260000 996600 986600 L09S60'0  VTWLVTViVd VW

189000°0 €2000°0 2¢10000 SLlyl00 €96110°0 GOLYI00 avaavivivd VW 9568¥1°0=A2
6EYL00°0 1€6100°0 151000 6020810 8102810 c86.1L°0 SOLGHOO sOLrYE Loz=u
$0¥€00°0 mmwnoc.o 6€00°0 S0..£90 G861€90. €168€9°0 W S8 A STTYIWHON =1
IRIVAWN g1
Caquony) 30M ~Ovd oavMEwod | JS)0M ~ovd TVNOIORILNN JUENON "oN
¥VA UVA VA NOZVY 1S3 | ¥OavWLLS3 | oAvWiLS3 odnyo oavis3
“ulyejnuio 4 FAINMMOVE ‘uljjejnuio . SJINAMOVI

Z'0 < AD 9puop SOPEISE SO| U9 SBIOUAISJU| JS0BY USQIP 35 ON EION

TYNOIOVN T3AIN V A OQV1S3 ¥Od
*NOZVY 30 ¥OAVIILSE 13 VINWSEOL ¥Od NOIOVINILSE V1 NOD OLNNP
(M3LTOM A OVA NNOIS) IHINMMOVI VZNVINVA A HOAVWILST 23 vigvl



"UQZEI 9P 75 9P JOUILIOUSP (9P UQIORLIRA BP BJUGIOYB0D = AD ‘SOPEISINOLS SOUIU = U 'SOjRASS =T,
1d0j A sasoeropnasd ap LOIOUSIGO B BISPISUOD JOHOM Jopeuls? |3 ‘uorsuedxa ap salojoey Sof opuejshie aualqo 8s oey ap Jopewsa |3

‘¥80000°0 | £60000°0 1500000 | 9055100 | 1S8¥LO0  ZI¥SL00 VIMLAGUGI VW
1810000 | €81000°0 6¥L0000 | PESIS0°0 | 9VISBO0  Z¥BIS00  VIMLVIVaVd VW
¥00000 | 18000070 6500000 | ¥.2ISO0 | €PPISO0  SLLISO0  QVOTVIvdvd Tvmw YEV680°0 =AD
€920000 | 820000 6120000 | 68620 | 90¥V8ZL'0  6Z8B6ZLQ  SOLNOD sOuVE L=
80S0000 | 620000 S¥Z000°0 | 866LZL0 | 1Z10ZL0 = €0BLTLO  NEASIVWNON =1
VOTVNIS GZ
9200000 | 6500000 900000 | 9091200 | $8£020°0 LLLLZO0  VTIVIAQVaI YW
9110000 | 9910000 1#1000°0 1S/660°0 | €81850°0  9/86500  VIWLVIvavd vw
1€2000°0 | 25200070 $220000 | L1ESEL'0 | 699EE1°0  9GEGEL0  AVATVIwvd VW £97180°0 =A2
6150000 | 8950000 1050000 888120 | 96¥1220 $8812°0  SOLG¥O9 sOurve 2611=u
cyoL000 2101000 9260000 VA4 44°00] 8829950 LIZY96°0  NISeoASITVINGON =1
1SO10d SINTNVS ¢
200000 6¥0000°0 800000 €.e10°0 $08.10°0 16%L10°0  YTIVLAQVaI VW
SSY0000 | 8280000 £69000°0 | 2055500 | ZL80S0°0  SZOES00  VIWLVIvavd ToW
6660000 | 821000 600L000 | LZL6YL'O | 6208SL0  SPE6PL'O0  QVAIVIVewd WW 1ZYIST0 =AD
1281000 | ¥E£€100°0 1¥0100°0 8ZOVE 0 LLISYE'0  IZBYYE0  SOLGHOS Sourve 60z=u
Z6L1000 | 6611000 19S100°0 | SLISEVO | ¥2SPZP'0  SOSSEY'0  NiSeoASTTvWNON &=
00 YNVININD $Z
8200000 | €0000°0 1£0000°0 YZyL0'0 | OLL¥L00  8YZPLO0  VIVLIAQVAI VW
1210000 | 910000 1£10000 | 6198%0°0 | 1I2I¥00 8I8Y0°0  VTVLVIVaVd W
1290000 | ¥89000°0 6890000 | ezrssio 166610 9E6VGL0  QVaI VIvavd YW 88E161°0 =AD
820000 | 90£000°0 8020000 | 2918220 | ZYLOEZO  OT6LZTO  SOLGHOD SoLrva L5e=u
11¥0000 | S12000°0 ZZL0000 | 9656550 ' 1068FS0 LLLPSS0 - NSEOASTIVNON 6=1
oNVLINIAND 2T
(quioay) +9ljoM OV OQVNIGWOD | ,J93i0M OV TYNOIDIRLAN FUAWON  ON
HVA VA WA NOZWY "1S3 | ¥OQVWLLSI | HOavWLLS3 odnyo oaviss3
“uj/eInuLO SAINWMOVT “ulyeInULIO IAINMMOVC & )

Z°0 < AD OpUOp SOPE}SS SO| Us SeIoUaIajul J1adeY uagap 3s ON ‘BION

TYNOIOVN T3AIN ¥ A OQV1S3 ¥Od
*NOZvY 30 HOAvWiLS3E 13d VINWHOH HOd NOIOVIILST V1 NOD OLNNr
(M3L70M A OVH NNO3S) FSINDDIOVI VZNVIHVA A HOAVNILST 123 Viavl



"UgZe1 9p 359 [Op JOURLIOUSP [BP UGIOBLIEA 3P SIUSIOLR00 = AD 'SOPRISANOUS SOUN = U 'SOjeRsd =.,
* o) £ sasofenopnasd ap UOIUSIGO Bf BISPISUCD JSHOA JopRURS (3 Ugisuedxd op Sa.0308] SO) OPUEISHIE SURAD 95 ORY 3P JOPRWSI 1T _

€50000°0 1500000 €50000°0 §€9620°0 1166200 986200  VIWV.LAQva3d VW
20Z000°0 920000 2ee0000 8veZ.l0°0 6L1¥.0°0 9G61L0°0 VTV VIVVS VW

2650000 £¥9000°0 28¥000'0 €5.9¢81°0 62€SEL'0 §209€L'0  avaa VIvavd vW 08681.2°0 =A0

26v¥000°0 6¥5000°0 195000°0 SivieZo 296622°0 L8S1€CT°0  SOLROS sonve ogg=tt

1022000 €61200°0 1961000 8¥8625°0 9090€5°0 CLS0ES'0  N/SoASITNON =1
VIVOXVU 62

1100000 6100000 €20000°0 €L1500°0 90,5000 9985000 VIWLAQveI YW

€190000 | 19LL000 £15100°0 628110 | ¥OSLLO 298L1°0  VIVLVIVAVd oW
220000 | 8€Z000°0 #82000°0 8629¥0°0 | 6565¥0°0 9ZOV0'0  OVaTVIvavd YW 219094170 =AD
£80L000 | 6021000 6€2100°0 1515810 | 2T6zesl o GLSG8L°0  SOLGYOO sourve Zee=u
$85000°0 , | 5020000 L¥S000°0 Zverbo0 | Sc0S¥9°0 8YEYO'0  NISEOASTIVIRION 9=1
SVAIMNVINVL 92
600000 | Zv0000°0 Zr0000°0 ¥¥S510°0 | 889¥10°0 €09SL0'0  VTWVIAQVaT VW
2900000 | 200000 1000070 662200 | 1v.890°0 206200  VTWLVIvavd oW
£/00000 | 2+#0000°0 1¥0000°0 111110 Li8st10 Q06/LL'0 Qa3 VIvavd W 1£8190°0=A2
2620000 | 100000 10£000°0 gezeizo | 1ieelzo €ZEIT0  SOLQHO9 sourva 2951=0
$S¥000°0 | 1820000 1820000 1611850 | vevl8s0 9/086°0  NEEIASTTVION a4=1
oosvavl /2
1100000 | 2100000 2100000 ZWr000 | 662¥00°0 LEPY00'0  VIWLA QYOI YW
28S000°0 | 2020000 2020000 918900 | ¥1690°0 TLIS00'0  VTWLVIVAVY VW
1820000 | ¥0£0000 60£000°0 ¥98¥200 | 65¥20°0 yY6¥200  avaavivavd W 975.81°0 =A2
65£0000 | S£000°0 9/£000°0 9egeL0 LOSYEL'0 L6LEEL'0  SOLQNOO SoLrve trz=u
- 160000 1960000 5960000 | 98589.°0 | 128190 §L/89L°0  NIEoASTVION %=1
Cquuooy)) +3UOM OV OaVNIBNOD | IS} OM Oowvd TVNOIDRILNN RIGNON "oN
uVA UVA VA NOZVY ‘1S3 | MOGVWILSI | ¥OQvWLis3 odnyo oavis3
“Uly/e|nuLIoy _SHNYNOVC ueinuuog | IAINMNMOVE

Z°0 < AD 3pUOp SOPRIS? SOf U9 Seuasajul Jadey uaqap as ON -BION

TYNOIOVN T3AIN V A OQVLS3I HOd
“NOZVy 30 JOAVILS3 T13a VINWAQL ¥Od NOIOVINILS3 V1 NOD OLNNI
(M3170M A OVY NNDIS) AAINMNOVF VZNVIIVA A HOQYWILST 2’3 vigvl



"UQZRI 3P JS3 9P JOURLIOUSP [Sp UOIBLIEA BD BJUBIOI00 = AD 'SOPEISINOUD SOUIU = U 'Sojesise =1,,
300§ A sasoferopnasd ap LNIUSIGO B RISPISUCD JSROM JODEUNSS |3 ‘ugrsuedXs 3P SaI0}0B) SOf OPUBISHfe JUARGO 95 0BY 3P JOPEUNSS (I »

90-3¥€CL’L | 90-3858°L 90-361218'L | €5/9620°0 [.62002200 6ELS6LEZO0 VIIWLA VG VW
90-3/€66°S | 90-JESE'L - 90-I6Z9Y'2 | 1299¥0L0°0 | SL1S8890°0  ¥BSCTLSOLO0 YTWLVIVAVI T
SO-380KZ°) | SO-3ECEE’)  SO-I66EE'L | L060SOVL'O | 6ETSZOVL'0 LSZSEFOVL'D OVATVIVava T
S0-3€90L'L | S0-3/618'} SO-3BOLYY'L | O06EBET'0 | 6ESLILEZO IBL6OYBEC0 SOLTHOD SOUVE
S0-3viSL | 50-3160L°2  SO-3S/€L°2 | 888569250 | 181SBIES0 /8999250 N4 STVIRION
zuesury | seom | owd Zueaun Jojom | owd TVNOIOVN
/ejpuniod SANIOVS / efulio ISINDIOVP
DAWHVJIS 750 jopezueisen 6d 353 OaVVdIS UOZRL op J0petns]
2200000 | £20000°0 £20000°0 1812000 | 2611000 221000 VTWiAQVEI VW
§Z10000 | S¥1000°0 ¥P10000 | 614800 | €S6€20°0 - LP6PRO'D  VIMLVIVAMVI YW
2950000 €09000°0 £09000°0 852001°0 TLLI0L'0 €5€001°0  ava3vIvand W 0sLLrt’0 =A2
96€000'0 [£4 41 LiLi] 61$000°0 Z¥6691°0 ¢50891°0 LE00LL'0  SOLGHO9 SOLNVE o¥L=u
$6¥0000 | 9990000 €¥0000 €68.€9°0 6106€9°0 TYPLEO0  NieoASTVRION sl
_ SVO3IVOVZ 2¢
1010000 | 9210000 10000 L6€0S0°0 | 2€60S00  6¥S0S00  VTWLAQYGI ™MW
120000 | 62v0000  ¥2000°0 909880°0 | 6808800  8S2880°0 VIWIVIVMVA TV :
2L9100C | 8861000 ~ 6VOLOO'0 | 9/9€2Z0 | VIEYPTZO  TELZZZO QVGIVIVAVA W 621914°0=A0
9220000 | TIZOO00  L6LO000 | OO¥YB0E0 | 908S060  GBZ60E0  SOLGYO9 SOLrVY yis=u
S8L100°0 | ZT/¥L000  #080000 | 91/82€°0 | [80SE'0 9LI6ZEQ WA STTNION o1
NVAVONA |€
2100000 | €100000  €L00000 | 5622200 | €¥SZZO0  86ZTZ00 VIMLAGVAI W
SS00000 | €¥00000  Z¥00000 | 9012900 | 19900 250290'0  VTWLVIVavd VW
€Z10000 | 1€10000  8ZLOO00 | L¥ZSPL'O | 88¥EVLO L26¥1°0  avaavVIvava VN 178900'0 =A0
4210000 | 2810000 210000 928.€2°0 | 168820 8GLIEZ0  SOLGNO9 SOLrVY seoz=u
90¥000'0 | 66£0000  €6€0000 | 5ZSZES0 | STHLESO  TTGTES'Q  NASOASTWIRNON 9e=1
. : ZNUOWVM3A 0F
Cquocy) | 1e310M LOVd | OGVNEWOD | JeHOM |  .ovd TYNOIORILAN SUGWON N
VA UVA uvA NOZWM ‘1S3 | JOOVWILSI | NOAQVMWLLSZ 0dNy¥o oav.is3a
ulyenuLoy SAINNMOVI “ul/euLo 4 3IINDIOVF

* NOZVH 30 YOQVNLLSE 13a VINWHO0S HOd NOIDVIWILST V1 NOD OLNNP
(M31710M A OV NNDTS) FJINYMOVE VZNVINVA A HOAVWILSS 2’3 vigvl

Z°0 < AD 3puOp SOPEISA SO| U SBIUIaL JOOBY Uaqap as ON :BION

TVNOIOVN T3AIN Vv A OQVis3 ¥Od




Z2'0< A9 PPUOP SOPE}ISd SO UD SBIOUIIDJU| J308Y USGIP S ON BJON..
‘ugzei ap Jopeuwliss jop Jopeuiwouap _OU =O~0wr_m> ap "§809 =AJ ‘0pelSa |@ U3 Sope}sanous Souiu ap [ejo) =u isojesise ‘ou=1 .,

85/1€0°0 8866000
Ove6E0'0 9181200
- 1616€2°0 . €4¥8S10
0688v€0  ¥819/2°0
e¥SL0G 0 155¢€€°0
0188210 0000000
GEZ€0L'0  S80600°0
$912.20 0000000
¥22261'0  099€80°0
69020.°0  66L¥.S0
06.#000 0000000
08/€€2°6 0000000
6198V0°0  1€5€0°0
TOSOEL'0 0000000
60£288°0 680990
6.60€0°0 0000000
O¥6.0L'0  ZSSSE0'0
9EP8EL'0  ZPESFO'0
9I¥S8L°0  06SVLLO
€8502.0  S£0229°0
n:m wry ok E.._

0€00000 €210200 9 YTIVL A Qva3 YW
1200000 8S€0€00 9 YTIVL VT Vevd TYW
¥Zy000'0 2€88610 9 ava3 v vivd W SL601°0 =Ad
¥¥€0000 LE€S2lE0 9 SOLiIgd09 soLirve ¥eZoi=u
9901000 0SSLEh0 9 ‘N 580 A STTVWNHON 8="1
FHOAdWYD ¢
8/81000 <Cl8¢¥00 / VTIVLA Gva3 YN
£€850000 O0I¥9500 £ YTIVL V1Vavd VN
ZhlS000 €p9ETL0 < ava3 v vavd YW 126262°0=Ad
1910000 2¥6lEL0 < SOLIGY09 soLirve 06=U
#90L000 <c€lge9 0 < ‘N se0 A STTYWHON =1
. ¥nso'd €
2000000 8102000 # YTIV.L A Qvad W
€2.S000 - 055800 ¥ VIWL VI VYD TYN
8000000 SL0E¥00 4 ava3 v vavd WW 60V 1 0=A2
681000 €026¥00 # SOLKQYO9 SoLIrve $oL=u
6/80000 66i¥280 * ‘N 1582 £ STTYWHON Z=1
VINYOLITVO Vrve ¢
€900000 - 2205100 [ VTIV.L A QYG3 VN
L#€0000 OVLLLOO € VTIVL V1 vavd TYW
#950000 6881600 S avas vivavd v » 999890°0=A2
1220000 €€00S5L0 S SOLIaH09 SoLrve . 6g¢ =u
2€9000'0 60€1.90 S ‘N 1529 A STIYWHON . g=1
SALNITVISVAOV |
SHINYMOVE FAINDIOVE (T-4) TYNOIORILNN TIGNON ‘ON
YA  ¥oavhusd "1°9 odniyo oavis3a

TYINUON V1 A VL3411 30 SOavao (1- u) NOO L NOIONSRMLSIA V1 OGNVHIAISNOD ‘NQOZvH 30 STHOAVINILS3 SO vivd
FAINMAOVI VZNVIIVA V1 N3 SOAVSVYE VZNVIINOD 30 SOTVAYILNI €3 viavl




2°0< AD SPUOD SOPE}SD SO| UD Se|OUIAJUL Jodey UdGap 3S ON ‘EION..
‘uaZe1 aD JIODRUHISS (9D JODBUILIOUSD 9D UOIDBLIBA D {900 =AJ ‘0pRIS3 (3 Uo SOpRISanoud SoylU ap [ejo} =u 'sojesisa "ou=1 ,

0000000 0000000 ‘0] 0000000 0000000 S VTIVLA Qva3 VW
8665¢€1'0 - <C9VPC00 608000'C 0120800 S VTIVL V1 Vvd TYN
018011°0 8¥89€0°0 Leece o 12€520°0 ‘| 95€0000 628€.00 S ava3 vivivd W 180€EE°0=AD
988¢€61°0 0evre¥00 98€912°0 0€6920°0 | 85€L000 8S91CL0 s SOLIQH09 soLirve Z=u
9.019L°0 0€5.890 LeSCLL'0 GL09/90 | 25€0000 ¢€0EVCL O S ‘N 1580 A STTYWHON =1
VNHVNHIHO 8
929800 8966000 S¥00000 9LI€200 ¢t VTIVLA Qva3 VN
421610°0 S26.¥0°0 9900000 S¥8€90°0 ¢ YTIVL V1 Yavd YW
805120 0216510 ¥€20000 <201S8L'0  ¢¢ ava3 v vavd v 20£€80°0 =A2
0oLye6e0 09.82¢°0 2l20000 680L9€0 ¢ SO.LIQH09 soLirve 268j=u.
Le9L0¥'0 €902¢€'0 G1€0000 09899€0 ¢ ‘N 1589 A STTYWHON ST =1
SVdVIHO L
29.1€00 2992100 L¥00000 = 2125200 8 VTIvi A Qva3 W . o
cSL¥820 8101600 Wwy2000 Si628L°0 8 VTIVL V1 Vavd TV
6¥9680°0 1£8520°0 §920000 €¥L1S0°0 8 avaa vivavd W 60V.261°0 =AD
£88650€°0 86S€EL0 ¥€6100°0 €6.6120 8 SO.LIqY09 sodirvd Lyz=u
€51565°0 lzseer’o 1161000 L[£€60S0 8 N 582 A STTYWHON =7
, VINITO9 9
868€£0°0 0000000 1600000 #6S¥PI00 O YTIVL A Qva3 TWW
820¥60°0 8526200 €120000 €¥9L900 O VTIVL V1 Vavd TV
FATAFAN:] 1911€0°0 1821000 <¢8vioL0 o ava3 v1vavd W 625€81°0=A
€2SLLL0 020010 1€€0000 #98S€L0 0 S0.1/Qy09 solirve 60v=u
celelle ¥1.009°0 2161000  81¥989°0 o ‘N 583 A STTYIWNION §=1
YUNHVOJ S
dng winy o tw SAINYIOVE 34INDIOVE (1-4)  TYNOIORILNN FYEWON - ON
{1/0)N ue opeseg 3} WVA ¥oovmusa 1’9  OdN¥O oavis3

IVINHON V1 A av.i3411 30 SOavyo (1-u) NOD L NOIDNSRILSIA V1 OGNYHIAISNOD ‘NOZvYH 30 STHOAVIILST SOT Vaivd
FANIOVI VZNVIEVA V1 N3 SOAVSYE VZNVIINOD 30 SOTVANIALNI €3 viavli



) “Z'0< A9 IpUOp SOPEISI SO| U3 SeIJUAISUL Jadey USGIP 38 ON ‘EI0N..
'UOZRS 9D IODBLUIISS [SD JODRUILIOUSD [Op UQIOBLIEA 9D "1000 =AJ ‘0pE}Sa |9 Ua SOPBISaNIUa SOyl ap [ejo} =u ‘sojensa ‘ou=1 ,

Ve8vs00  92Svi00
0255600  Z6LVE00
6016810  SL¥EZL'O
9SISEED  OFZIHTO
2509050  985¥0V'0
£99//00  6L09V0°0
6296900  LIEI¥00
6558620  SYIOIZ0
IS6V520  ££9502°0
OSVESKO  Z8HOSE0-
¥2€0500  #12020°0
6LLLLLO  BLILFLOO
oPPSEL'0  ¥PBFLO00
6105220  ££09EL'0
SSS1€90  L¥SOVSO
£556000  £11100°0
1956210  1ZSIPO0
SSE020°0 169620°0
oLYLIZ0  8€68SL0
ZelZZL0 2119290
~dng Wiy u) wi

= — - —— - —-

S0Z¥€0°0 LI VYTIV.L A Qva3 TYW
9618900 44 VTIVL V1 VaVd TVN
2299610 4 ava3 vivevd YW 120501°0 =AD
8618820 y43 SOLTY09 solirva l66=U
6leSSv¥0 4 N 583 A STTVNION Si=1
OO WA ¢l
1881900 ¥e VTIVL A Gvd3 YN .
0258500 ¥e VTIVL V1 vVavd W - .
¢6€L620 e ava3 vivdvd v 992990°0=A2
262020 ¥ SOLTHOD soLirva 188)=u
90816¢£°0 e ‘N 582 A STTYNION 02="
o¥IMAAND 21
: 6925€00 64 VTIVL A Qva3 YW
: 1 6162600 6/ VTIVL V1 Yavd YW
| 6820000  S¥1S0L'0 64 - QYOI VIVHVd WA ¥8¥901°0=A2
1 9160000 9550810 6 SO.LIG409 SOLIrYs Shg=u
1 8ec000'0 1509850 6 N 589 A STIYWHON 61=1
OLVArYNYNO L1
: 000000 ££9500°0 & VTIVLI A QY03 TYN
SEY000°0 1¥52800 £ VTIVL V1 Vavd TYN
940000 9205500 & ava3 vivavd TN LZ6€Z1°0=AD
120000 1292810 >3 SOLKRHO9 solirva jgsg=u
0090000 22iy¥i90 €t ‘N 583 A STTVWION SALNITYOSYROVY
. OONYNA 0l
INMMOVE 34OV (1-u) TYNOIORLLAN ISWON "ON
YUYA doawmwusd 11’9  OdN¥Y9 oavis3

TYIWHON V1 A Qv.Ly3dl 3a SOavuo (1-U) NOD L NOIONSIMLSIA V1 OONYYIAISNOD ‘NOZVY 3a STHOAVINLLSI SOT vivd
IAINDIOVI VZNVIIVA V1 N3 SOQVSYa VZNVIINOO 30 SOTVANIINI 3. Viavl




. *Z°0< AD IpUOP SOPE)SI SO U SEIOUIJUY JadkY USGIP 3S ON 'EJON..
'uQzZes ap JOPEWISa (3P JOPBUILLIOUSD |3 UCIDBLIBA 9P “J900 =AD ‘0pEjSa |@ U3 SOPEISaNIUD SOUIU 9P (8]0} =U S0jeASe ‘ou=1 ,

¥200000 F006000 #F  VIVIAQvG3 VW
2300000 GO0BEO'0 #  VINIVIVAVI WA -

1280000 ZVOVPLO ¥4  OVOIVIvIVd YW SSLISI'0 =AD
99¢0000 6810820 ¥ SOLQH09 soLirveg 699=U
9/VI000 E€OLISSO ¥k NSEIASTIVANON b=

9098100 00000070
16€250°0 6190200
18V202°0 16£980°0
289182°0 8892120
Y9¥2e90 cesisy'e

SOTIVON LI
1120200 €V¥5500°0 100000 182100 #2 VTIVL A ava3 TWW
L 06¥10L°0 810.£0°0 0120000 826900 VTIVL V1 VVd TV o
1 SL861L0 1261900 8120000 9180600 42 ava3 vivavd YW 1001EL°0=AD
wLizo  2weieo 1220000 <Z¥6LPCO 42 SOLQYO9 soLirvE SEpi=u
SiZi¥90 1288250 2280000 1206860 #C ‘N se2 A STIVWYON 61="1
NVYOVOHJINW 91 -
0L2ZL00  S£81000 1000000 #20.000 22 VTIVL A Qva3 TYW .
2658200 $060€0°0 8¥10000 8¥.¥S00 L2 VTIVL VIVVd TVN

LLI0000 OLioel'0 <2 ava3 v vdvd v 9§5260°0=A0
¥I¥0000 98€89C°0 L¢ SOLQIO9 soLrvE 60zi=u

LIELSL°0 606¥11°0
99280€°0 905822°0

Z296/S0  OVOLSY'O £65000°0 LELEES0 & ‘NSEOASTIVWION 12=1
OOIX3W G
£65€100  S9¥200°0 8000000 6008000 €2 VTIVLA QO3 TV
£¥90L1°0 1£81800 ¥500000 OP29600 €2 VTIVL V1 Vaivd TVWN
oFBIS00 2018200 100000 ¥ZOOVO'0 €2 QVaI VIVavd VW $8.060°0=A2
SPLIOL'0  LE¥SELO 9CL000'0 98Z8EL0 € SOLKRIOD SOLrVE 988=u
6618¥L°0  6.0989°0 9520000 6SVLLL0 € NSed ASTIWWHON 2=
N 0ISIVI ¥i
Jdng wir  Juj win JINYDIOVE 3AINYMOVE (1-U)  TYNOIORLLAN FUANON "ON
{170)N us opesed "9 '] ¥YA doavwusa 11’9 OdNYO oavis3

TVIWHON V1 A GVLH3EIN 3Q SOAVaO (1 - U) NOD L NOIONSRILSIA V1 OANVHIAISNOD ‘NOZvd 30 STHOAVNLLSE SO Valvd
SHINMMOVI VZNVIMVA V1 NI SOQVSYE VZNVIINOD 3d SOTVAYIAUNI €3 vigvl



*Z°0< AD SpUOP SOPE}SS SOf UD SEIOUAIBYU| 130BY UD]IP 85 ON ‘BION..
‘UoZeJ Sp JOPRLUNSA [op JOPEUILIOUSP [Op UQIOBLIEA 3P "JO00 =AD ‘0PEISa |8 US SOPBISONoUS SoYIU 3P |10} =U 'Sojeljsa "ou=T ,

¥£08500  9/15€0°0 ¥€00000 GO99Y0'0 *#€  VIVLIAQVAT TWW

6000£1°0°  €05650'0 9910000 OSL¥80°0 ¥ VTIVLVIWVIIVW

o55¥iZ’0  ¥SSOLL'O 9zZ1000'0 6552610 € ava3 v vavd W §500.0°0 =A2

16911€0  SZISKCTO €02000°0 LI66LT0 *€  SOLQMOO SOLIVE £ivg=u

09282F'0  980V9E°0 8920000 €L196€0  #¢ ‘N 1589 A STTYWHON s2=1

,_ . vigand 12

962660°0 8696100 6200000 86¥6200 OF VTIVL A Qva3 VW

L¥90L0°0  €¥1SE0°0 2800000 2682500 0  VTIVLVIWAVI TV

LI¥PESTO  12E0LL0 - 0S¥0000 6681120 0F ava3 v vavd W 812060°0 =Ad

$900¥€'0 8902920 20¥0000 9OELOE0 0  SOLQHOD SOoUrvE 8zli=u

GE6EVP'0  SGLI9E0 80¥0000 GVEVOV'O  0F ‘N 1589 A STIYWHON 0e="

_ VOVXVO 02

$2€620°0 0000000 1200000 0L82L00 9 VTIVL A Qva3 YW

eSZHYZ0  SLESKO'0 9292000 PigEVL'0 9 VTIVL V1 vaivd TYW

#812L°0  ZLi2e00 $250000 8169200 9 avasz vivevd W 81£2€2°0 =A

Zep¥bZ0  9€6560°0 - 9EV100'0  6020LL0 9 SOLQH09 SOLIrYd 90Z=u

69€/29°0  €10595°0 £520000 6819650 9 ‘N 1580 A STIVWION =1

‘ NO31 OAINN 61

¥8v/20°0 0000000 9900000 1951100 S VTIVL A Qvad TYW

¥¥2651°0  8565£0°0 9260000 1095600 € VTIVL VTVaivd TYW

¥eELel'o 901200 zZeiono'o soLvi00 S ava3 v vavd YW 9568¥1°0=Ad

1999620 6162010 1€51000 0286LL0 S SOLKRIOY SOLIrYg loz=u

SLEL9L'0  LLS9ISO 0062000 €168€90 'S ‘N 589 A STIVINION s=1

v , L1RIVAVN 81

dng wi] gty IIANMOVE FAINDIOVF (T-U)  TVNOIORILAN UGWON ON

(170N us opesed 3| ¥VA ¥Ooavmus3 1’9 OdN¥o oavis3

TVIWSON V1 A @v.LH3811 30 SOava9 (1 - U) NOD L NOIONGINLSIA V1 OANVHIAISNOD ‘NOZVY 30 SIHOAVIILST SOT Vivd
S4INDIOVI VZNVINVA V1 N3 SOAvSVYd VZNVIINOD 30 SOTVAYIALNI €3 viavl



*Z'0< A 3pUOP SOPE)SO SO UD SBIOUSIDJU 1308Y UIGIP S ON 'EJON..
‘UQZel ap JOPEWINSa. 3D JOPBUILIOUSD |aD UOIDBLIBA 9D 1900 =AD ‘0PEISa [9 UO SOpRISSNIUS SOUIU ap [B)o} =U ‘sojesjsa ‘ou=T ,

60¥620°0 SI¥L00°0
191501'0  1161S0°0
0/1990'0 0909200
L95291°0 1602600
Z8¥2SL0  ¥ZLI690
1LyEe00 1566000
0Si€800  2099€0°0
169¥9L°0  120901°0
1112920  696¥LL0
098€29°0  ¥.S¥0S0
9/01€0'0  816£00°0
22ov0L'0 821000
¥00L12°0 980.80°0
59080%°0 685182°0
€19.0S0  L6629¢0
1916Z0°'0 ~ SEEE00°0
1221L0°0 6885200
890270 88¥£0L°0
¥2€CoT0 825¢€61°0
9//9090  9¥¥L05°0
dneuwmry  jurwn

1500000 <CI¥SI00 64 VTIV.L A Qva3 YN
6¥L0000 ZvSL800 6 YTIV.L VIVHVd YW
660000°0 SLLISO'0 64 ava3 vivevd W Pe9680°0 =A2
6.20000 6286210 6 SOLIGYO9 SoLirve cvi=u
SYZ000'0 €08LCL0 & ‘N 589 A STTYWHON pL =1
VOIVNIS G2
9€00000 1111200 42 YTIVL A Qvad YN
710000 9.86500 ¢ YTIVL V1 Vavd TYW
#22000°0 96eS€L0 42 ava3 vivdvd W €97180°0 =AD
L0S0000 0¥88L2°0 2 SOLKGH09 SoLrve Z6LI=u
9260000 Ll2¥9S0 42 ‘N 1580 A STIVWION =1
1ISOLOd SINT NVS #Z
8¥00000 L6¥.10°0 9 VTIVL A QVG3 TYW
€69000°'0 S20€50°0 9 VTIVL V1 vavd TYW
6001000 SPE6YLO 9 avag vivevd v L292S2°0 =AD
POL00'0  L2Z8¥PEOD 9 SO.LKIH09 SOLIrve 60z=u
L9EL000 SO0ESEV0 9 ‘N 5589 A STTYWHON £=1
O0¥ YNVLNIND €2
L£0000°0 8¥ZKLO0 6 VTIV.L A Qva3 VW
1£10000 08.8%0°0 6 YTIVL V1 VaVd TYIN
6890000 9¢6¥S510 6 agva3 v1vavd Wi 88€161°0 =AD
80€0000 926.220 6 SOLIQMO9 solirvd 1§9=U
2CL0000 LLLPSSO 6 ‘N 1589 A STIYWHON 6=1
ouV.LIHIND 22
FIINMMOVE ZAINIOVE (T-u) TYNOIORILNN JHEWON "ON
¥oavhisa 1’9 0dNY9 oav.is3

UVA

TYIWHON V1 A QV.L43811T 30 SOAGVHO (1 - W) NOO 1 NOIONERILSIA V1 OANVHIAISNOD ‘NOZVY 30 STHOAVIWILST SO Vaivd
IJINIINOVE VZNVINVA V1 NI SOAVSVE VZNVIINOD 30 SOTVANIINI €3 viavl




“Z°0< A 9PUOP SOPE}SI SO US SEIOUIIDJUI JAJeY UIGOP 98 ON (EI0N..
‘ugZes ap JOPEWRSa (9P JOPRUILLIoUSP [9P UQIDBLIBA Sp “JG09 =AD ‘0pPEISI |9 U SOPEISanoUa SoUlU ap |10} =U 'sojensa ‘ou=1 ,

¥66E¥0°0  92/510°0 -] 2500000 0996200 S YTIVL A GVaT TV
6992010  €¥2980°0 ZEE000°0 956400 S VTIVL VI Vivd TV
9506L4'C  ¥662600 Z8¥0000 SZO9EL0 S avag vl vivd VW 08681270 =Ad
- 01084T6  ¥OlS8L0 1950000 18Gi€20 € SOLQYO9 SOLIrve 08g=u
L9ELIO0 - LLLEVYO 1961000 TLG0ES0 ¢ ‘N 582 A STIVWION o v=1
VIVOXVL 62
9925100 0000000 €200000 9985000 VTIVL A QVa3 VW
6506610  18SZ¥0°0 €151000 0Z88LL0 ¢ VTIVL V1 Viivd TV
1626L00  622€L00 ¥820000 0929900 £ avaz v1valvd VW 2909110 =AD
9969520  ¥859L1°0 6€2L000 S.G58L0 £ SOLIQMO9 SOLIrve : Zeg=u
890689°0 2681650 L¥S0000 08FEYO0 £ ‘N5e0 ASTTVNION s=1
SVdITNVWVL 82
G0€8200- 1062000 Zr0000'0 €09S100 4 VTIVL A QvaT VW
1068800  €01950°0 000000 20SZL00 i+  VIIVLVIVHVd VW .
SVEIEL0  69FPO0L0 Lp0000'0 906LLL'O aqvaa v1vuvd VW 1£8190°0=A2
TISIVT0  9888L10 1080000 OZEIZ0 L SOLKQHO9 soLrvd L9¢g)=u
S96E19°0  SSSI¥S0 1820000 090850 N 52 A STTYNION =1
: oosvavl /2
1221100  000000°0 €100000 IEYHO00 9 VTIVLA Qvad VA
6959600  SSBO¥0°0 2020000 <C1.8900 9 VTIVL V1 vavd VW
86£650°0 0000000 60£0000 ¥¥6¥200 9 ava3z v1vdvd W 9¥5.81°0 =A0
€0CLLL0 1615600 9/€0000 L6lEELO 9 SOLIGYOS SOLrve £yZ=u
1096280  628.0.°0 §960000 G1.89.0 9 ‘N 580 A STIVWHON 9=1
_ VHONOS 92
dng "Wy U Wi FAINDIOVE FAINDDIOVE (T-u)  TYNOIORILNN RISNON “ON’
(1’0} ua opesed 5" YVA ¥oavwusa —1'9 OdNYO oavlis3

TVINHON V1A GvLy3811 30 SOavao (1- U) NOD L NOIONGIRILSIA V1 OONVHIAISNOD ‘NOZVY 30 SFHOAVWILSA SO Vivd
IINMMOVI VZNVINVA V1 N3 SOQVYSYE VZNVIINOD 30 SOIVAYIALNI €3 viavl



0298100 000000°0 00°0::| €200000 022L00°0 [ VTIVL A Qva3 YN
19¥801°0 121900 $PL0000 LV6$80°0 7 VTIVL V1 VaVd TYW
€8¥8yL 0 €222S0'0 €09000°0 €S€00L'0° ¢ ava3 v vevd TvW 0SLLVI‘0 =AD
LS1012°0 L166C1°0 61¥000°0 ZSO0LL 0 123 SOLQYO9 solirved 9y.=u
6808190 66,9650 0e¥000°0 <C¥PLE90 113 ‘N 529 A STTYWHON 6=1
‘ SVO3LVIOVvZ ¢
6¥1020°0 6¥60€0°0 0010000 - 6¥5050°0 122 VTIVL A Qva3 W
cco8LLo 681600 | 0¥C000'0 8928800 3 YTIVL VT VIVd TV
€12982°0 1526510 6¥0L000 ¢2¢€l2¢20 1 ava3z v1vivd W 6L1911°0=AD
S6.9¢€0 SLLi8C 0 1610000 S8260E°0 124 SOLQYOY sOLirve pl9=U
2S.y8e0 009¢.C0 ¥080000 9.162€0 H ‘N 582 A STTYWION 9=1
) NVLVONA 1€
§9¢620°0 1€2510°0 €10000°0 8622200 w VTIV.L A QV33 YN
$ySLv.I0°0 05€6¥0°0 00000 2S0290°0 w VTIVL V1 VeVd YN
S¥r191°0 S60e210 8210000 0l2s¥L0 174 ava3a vivdvd N 18990°0 =A2
v50¥920  2oVLICO 0810000 8SL.¢€20 SOLIGYOD SOLIrYY 6e9Z=u
LiviiS O 19.¢€6¥0 €6€0000 <29ces o w ‘N 15€2 £ STTYWHON 9=
) ZNAIVUIA 0
‘dngTwiry g wny | FANIIOVE JANDDIOVE (1-U)  TVNOIORILNN SuaNON "ON]
" {1'0}N ue opeseg '3 7| YVA woawwusa -1’9 OdN¥O oavis3

TYINHON V1 A QVLY38IT 30 SOAVAD (1 - U) NOD L NQIONSRILSIA V1 OANVHIAISNOD ‘NOZVY 30 STHOAVINILST SO Vaivd
FHINDDIOVI VZNVIIVA V1 N3 SOAVSVE VZNVIANOD 30 SOTYANIINI €3 vVigvl

*Z°0< AD SPUOP SOPE}SI SO UD SEIOUIIAJUI J3oBY UAGAP 3S ON BION..
‘uQzel ap JOPEWNISS [9p JOPRUILIOUSP [Op UOIDBLIEA 3P 909 =AD ‘0pEIS? [0 U SOPEISaNoUd SOUIU ap |e]0} =U ‘S0jessd "Oux

*



Apéndice F

Programa en SPSS



/* PROGRAMA QUE CALCULA LAS VARIANZAS POR FORMULA */

/* este programa se llama: varnewco.sps */
get "file='c:\enal96\modulo7\porcasac.sav'.

/* do if (chiquis =0 ). */

/* compute chiguis = nmenor. */

/* else. '*/

/* end if. */

/* save outfile='c:\enal96\varjul\porcasac.sav'. */

SAVE OUTFILE='C:\ENAL96\varjul\compvar.Sav'
/COMPRESSED.

COMPUTE FCASA=CHIQUIS/NMENOR.
COMPUTE DESO=FCASA* DESO_1.
COMPUTE DES1=FCASA * DES1_1.
COMPUTE ' DES2=FCASA * DES2_1.
COMPUTE DES3=FCASA * DES3_1.
COMPUTE DES4=FCASA * DES4_1.
COMPUTE DESS5=FCASA * DESS_1.
COMPUTE DES6=FCASA * DES6. 1.
COMPUTE DES7= FCASA* DES7_1.
save outfile='c:\enal96\varjul\compvar.sav'.
AGGREGATE
/0UTFILE='C:\ENALQG\varjul\MENORXC.SAV'
/BREAK=claveedo estrato clavemun claveloc
/des0_1_1 = SUM(des0_1) /desl_1 1 = SUM(desl 1) /des2_1 1 = SUM({des2_1)
/des3 1 1 = SUM(des3_1) /des4_T I = suM(desd_1) /des5_1 1 = SUM(desS_1y
/des6_1_1 = SUM(des6_1) /des7 1 1 = SUM(des7_1)
/D0 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 =
SUM(DESO DES1 DES2 DES3 DES4 DES5 DES6 DES?7 )
/vivloc= first(vivloc)
/menor = first(menor)
/UNOS= SUM (NMENOR)
/NUMENCU = FIRST (NUMENCU)
/locestr LOCXESTR =first(locestr LOCXESTR)
/chicoloc =sum(chiquis) /VIVIEN =FIR3T (VIVIEN) .

/* AHORA SE VAN A CALCULAR LOS ESTIMADORES DE RAZON */

GET FILE -'C:\ENALQG\Varjul\MENORXC.SAV'.

COMPUTE FVIV = VIVIEN/NUMENCU.

COMPUTE FLOC =LOCXESTR/LOCESTR.

COMPUTE XOLOC= DESO_1_1 * FVIV.

COMPUTE X1LOC = DES1 1 _1 * EVIV.

COMPUTE X2LOC = DES2_1_1 * FVIV.

COMPUTE X3LOC = DES3_1_1 * FVIV.

COMPUTE X4LOC= DES4_1 1 * FVIV.

COMPUTE X5LOC = DES5_1_1 * FVIV.

COMPUTE X6LOC = DES6_1 1 * FVIV.

COMPUTE X7LOC = DES7_1_1 * FVIV.

COMPUTE YLOC = CHICOLOC * FVIV.

COMPUTE YUNOS =UNOS * FVIV.

COMPUTE MO = DO * FVIV.

COMPUTE M1 = D1 * FVIV.

COMPUTE M2 = D2 * EFVIV,

COMPUTE M3 =.D3 * FVIV.

COMPUTE M4 = D4 * FVIV.

COMPUTE M5 = D5 * FVIV.

COMPUTE M6 = D6*EFVIV.

COMPUTE M7 = D7 * FVIV.

AGGREGATE
OUTFILE='C:\ENAL96\varjul\PAsol.SAV'
/BREAK CLAVEEDO ESTRATO
/X0 X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 Y YU=
SUM(X0LOC X1LOC X2LOC X3LOC X4LOC XSLOC
X6LOC X7LOC YLOC YUNOS)

/MO M1 M2 M3 M4 MS Mé M7 =

SUM(MO M1 M2 M3'M4 M5 M6 M7)

7/ FLOC = FIRST(FLOC).
3ET FILE='C:\ENAL96\varjul\PASOl.SAV'.
SOMPUTE HUNOS =FLOC * YU.



COMPUTE HY = FLOC* Y.

COMPUTE HO=FLOC* XO.

COMPUTE H1 =FLOC*X1.

COMPUTE H2=FLOC*X2.

COMPUTE H3=FLOC* X3.

COMPUTE H4 =FLOC*X4.

COMPUTE H5=FLOC*XS.

COMPUTE H6 =FLOC*X6.

COMPUTE H7=FLOC*X7,

COMPUTE H20=FLOC*MO.

COMPUTE H21=FLOC*ML.

COMPUTE H22=FLOC*M2.

COMPUTE H23 =FLOC*M3.

COMPUTE H24 = FLOC*Md.

COMPUTE H25=FLOC* M5.

COMPUTE H26 = FLOC*M6.

COMPUTE H27=FLOC* M7.

AGGREGATE
/OUTFILE='C:\ENALY6\varjul\PASO2.SAV'
/BREAK = CLAVEEDO
/TIPOO TIPOl TIPO2 TIPO3 TIPO4

TIPOS TIPO6 TIPO7 MENORES5 TUNOS = SUM (HO H1 H2

H3 H4 H5 H6 H7 HY HUNOS)

/M2TO M2T1 M2T2 M2T3 M2T4 M2T5 M2T6 M2T7 =
SUM(H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27).

GET FILE='C:\ENAL96\varjul\PASO2.SAV'

COMPUTE RAZON_0: = TIPOO/TUNOS.

COMPUTE RAZON_1 = TIPOL/TUNOS.

COMPUTE RAZON_2 = TIPO2/TUNOS.

COMPUTE RAZON_3 = TIPO3/TUNOS.

COMPUTE RAZON_4 = TIPO4/TUNOS.

COMPUTE RAZON_5 = TIPOS/TUNOS.

COMPUTE RAZON_6 = TIPO6/TUNOS.

COMPUTE RAZON_7 = TIPO7/TUNOS.

COMPUTE RA20 = M2TO/MENORESS5.

COMPUTE RA21 .= M2T1/MENORESS.

COMPUTE RA22 = M2T2/MENORESS.

COMPUTE RA23 = M2T3/MENORESS.

COMPUTE RA24 .= M2T4/MENORESS.

COMPUTE RA25 = M2T5/MENORESS.

COMPUTE RA26 = M2T6/MENORESS.

COMPUTE RA27 = M2T7/MENORESS.

COMPUTE SUMA2= RA20 +RA21 +RA22 +RA23 +RA24

+ RA25 + RA26 + RA27 .

COMPUTE SUMAl= RAZON_O + RAZON_1 + RAZON_2 +RAZON 3 +

RAZON_4 + RAZON_5 + RAZON_6 + RAZON_7.

SAVE OUTFILE='C:\ENAL96\varjul\PASO2.SAV'.

get file='c:\enal96\varjul\menorxc.sav'.
compute xOhi= des0_1_1/ numencu.
compute xlhi= desl_1_1/ numencu.
compute x2hi=-des2_1_ 1/ numencu.
compute x3hi= des3_1_1/ numencu.
compute x4hi= desd_l1_1/ numencu.
compute  xShi= des5_l_1/ numencu.
compute x6hi= des6_l 1/ numencu.
compute x7hi= des7_1_1/ numencu.
compute xmenor = unds / numencu.
compute xmenor2 =chicoloc /numencu.
compute ymenor =xmenor2 * vivien.
COMPUTE THIO= d0/numencu *VIVIEN.
COMPUTE THIl1 = dl/numencu* VIVIEN.
COMPUTE THI2 = d2/numencu* VIVIEN.
COMPUTE THI3 = d3/numencu * VIVIEN.
COMPUTE THI4 = d4/numencu* VIVIEN.
COMPUTE THIS5 = d5/numencu* VIVIEN.
COMPUTE THI6 = d6é/numencu * VIVIEN.
COMPUTE THI7 = d7/numencu * VIVIEN.
save outfile='c:\enal96\varjul\menorxc.sav'.



get file='C:\ENAL96\varjul\compvar.Sav'.
match files table= 'c:\enal96\varjul\menorxc.sav'
/file=*

/by claveedo estrato clavemun claveloc.

save outfile='c:\enal96\varjul\compvar.sav'.
compute difl0 =(des0_1 - XOHI).

compute difill =(desl 1 - XiHI).

compute' difl2 =(des2 1 -X2HI).

compute difl3 =(des3_1 - X3HI).

compute difl4 =(desd_l1 -X4HI).

compute difl5 =(des5_1 - X5HI).

compute difleé -(desG 1 - X6HI).

compute difl? -(des7 1 - X7HI).

compute diflmeno= (nmenor - xmenor).

save outfile='c:\enal96\varjul\compvar.sav'.

compute d02= difl0*~2,

compute dl2=difll**2.,

compute d22=difl2**2,

compute d32=difl3**2,

compute d42= difl4=*+*2.

compute d52= difl5**2.

compute dé2= diflé**2,

compute d72=difl7**2,

compute dmenor2= diflmeno**2.
compute  d0dm=difl0 * diflmeno.
compute dldm=difl2 * diflmeno.
compute d2dm=difl3 * diflmeno.
compute d3dm=difl4 * diflmeno.
compute d4dm=difl5 * diflmeno.
compute dSdm=diflé * diflmeno.

compute dédm=difl7 * diflmeno.

compute d7dm=difl7 * diflmeno.

save outfile='c:\enal96\varjul\compvar.sav'.
/* fin bloque 1 */

AGGREGATE
/OUTFILE='C:\ENAL96\varjul\S2HIAGG.SAV"
/BRERK=claveedo estrato clavemun claveloc
/dldm 1 = SUM(d1ldm) /d2dm_1 = SUM(d2dm) /d3dm 1 = SUM(d3dm) /d4dm_1 =
SUM(d4dm) /d5dm_1 = suM(d5dm) /dédm_1 = SUM(d®dm) /d7dm_1 = SUM(d7dm)
/dodm_1 = SUM(d0dm) /d02_1 = SUM(d02) /d1l2_1 = suM(d12) /d22 1 = SUM(d22)
/d32_ 1= SUM(d32) /d42 1 = SUM(d42) /d52 1 = suM(dS2) /dé62 1 = SUM(dé62)
/d7271 = SUM(d72) /dmenor 1 = SUM(dmenor2) /vivien_1 = FIRST(vivien)
/numencu = FIRST (numencu) /chicoloc = FIRST(chicoloc) /famxestr =
FIRST (famxestr) /locestr = FIRST(locestr) /locxestr = FIRST (locxestr)

/vivloc=first (vivloc)

/estado =first(estado) /VIVIEN =FIRST(VIVIEN)

/xmenor=first (xmenor)

/x0hi xlhi x2hi x3hi x4hi x5hi x6hi x7hi =
first (xOhi xlhi x2hi x3hi x4hi x5hi x6hi x7hi).

/* bloque2 */

gét file='c:\enal96\varjul\s2hiagg.sav'.

DO IF (CLAVEEDO NE 3).

/* EN B.C. SUR HAY DOS LOCALIDADES CON UNA SOLA CASA ENCUESTADA */
/* POR ESO ESTOY EXCLUYENDO A ESTE ESTADO DEL CALCULO DEL ~*/

/* SEGUNDO COMPONENTE DE VARIANZA */

compute s20me=d0dm_1/ (numencu -1)+ (numencu-vivloc) *xmenor*xOhi.
compute s2lme=dldm_l/(numencu -1)+ (numencu-vivloc) *xmenor*xlhi.
compute s22me=d2dm 1/ (numencu -1)+ (numencu-vivloc) *xmenor*x2hi.
compute s23me=d3dm_1/(numencu -1)+ (numencu-vivloc) *xmenor*x3hi.
compute s24me=d4dm_1/ (numencu -1)+ (numencu-vivloc) *xmenor*x4hi.
compute s25me=dSdm_1/(numencu -1)+ (numencu-vivloc) *xmenor*x5hi.
compute s2éme=d6édm_1/{numencu -1)+ (numencu-vivloc) *xmenor*xéhi.
compute s27me=d7dm_1/ (numencu -1)+ (numencu—v1vloc),*xmenor*x7h1.
compute s20hi= d02 1 / (numencu ~1)+(numencu -vivloc) *xOhi**2,

compute s2lhi= d1271 / (numencu -1)+(numencu =vivloc) *Xlhi**2.



compute s22hi= d22_1 / (numencu -1)+(numencu -vivloc) *x2hi**2,

compute s23hi= d3271 / {(numencu -1)+(numencu -vivloe¢) *x3hi**2,

compute s24hi= d42_1 / (numencu -1)+(numencu -vivloc) *x4hi**2,

compute s25hi= d52_1 / (numencu -1)+(numencu -vivloc) *xShi**2.

compute s26hi= d62_1 / (numencu -1)+(numencu -vivloc) *x6hi**2.

compute s27hi= d72_1 / (numencu -1)+(numencu -vivloc) *x7hi**2.

COMPUTE S2MEHI = DMENCR_1 / (numencu -1)+{(numencu-vivloc)*
Xmenor**2.,

ELSE.

END IF.

save outfile='c:\enal96\varjul\S2AGGS3.SAV'.

/* EN EL SIGUIENTE PASO SE LEEN LOS VALORES DE LAS RRAZONES */
/* Y TOTALES ESTIMADOS */

MATCH FILES /F1LE=*
/TABLE="'C:\ENAL96\varjul\PASO2.SAV'
/BY claveedo
/DROP= TIPOO TIPOL TIPO2 TIPO3 TIPO4 TIPOS
TIPO6 TIPO7 RAZON_O RAZON_1 RAZON_2
RAZON_3 RAZON_4 RAZON_5 RAZON_6 RAZON_7.
EXECUTE.
SAVE OUTFILE='C:\ENAL96\varjul\S2HIAGG.SAV'.

/* blogque 3 */

GET FILE='C:\ENAL96\varjul\S2HIAGG.SAV'.
DO IF (CLAVEEDO NE 3)

COMPUTE S20= (S20HI + (RA20)**2 *3$2MEHI -2*RA20*S20ME )

* (VIVIEN**2/numencu * (VIVIEN-numencu)/VIVIEN)/(LOCESTR) .
compute s2hi0= s20 *(LOCXESTR**2/LOCESTR).

COMPUTE S21 = (S21HI +RA21**2 *3$2MEHI - 2* RA21 *S21ME )

* (VIVIEN**2/numencu * (VIVIEN-numencu)/VIVIEN)/(LOCESTR) .
compute s2hil = s21 *(LOCXESTR**2/LOCESTR).

COMPUTE S22 =(S22HI +RA22 **2 *S2MEHI - 2*RA22 * S22ME )
* (VIVIEN**2/numencu *(VIVIEN-numencu)/VIVIEN)/(LOCESTR) .
compute s2hi2 = s22 *(LOCXESTR**2/LOCESTR).

COMPUTE 823 =(S23HI +RA23 **2 *S2MEHI - 2*RA23*S23ME )
* (VIVIEN**2/nunencu * {VIVIEN-numencu) /VIVIEN) / {LOCESTRY .
compute s2hi3 = s23 *(LOCXESTR**2/LOCESTR) .

COMPUTE S24= (S24HI + RA24**2 *S2MEHI -2*RA24*S24ME )
* (VIVIEN**2/numencu *{(VIVIEN-humencu)/VIVIEN)/(LOCESTR) .
compute s2hid4 = s24 *(LOCXESTR**2/LOCESTR).

COMPUTE S25 = (S25HI +RA25**2*32MEHI - 2*RA25*S25ME )
* (VIVIEN**2/numencu * {VIVIEN-numencu) /VIVIEN) / {LOCESTR) .
compute s2hi5 = s25 * (LOCXESTR**2/LOCESTR).

COMPUTE S26 = (S26HI + RA26**2*S2MEHI~ 2*RA26*S26ME )
* (VIVIEN**2/numencu *(VIVIEN—numencu)/VIVIEN)/(LOCESTR)
compute s2hi6é = s26 * (LOCXESTR**2/LOCESTR) .

COMPUTE S27=( S27HI + RA27**2 *S2MEHI - 2*RA27*S27ME )
* (VIVIEN**2/numencu *(VIVIEN-numencu)/VIVIEN)/(LOCESTR).
compute s2hi7 = s27 * (LOCXESTR**2 /LOCESTR) .

ELSE IF (CLAVEEDO =3).

COMPUTE S2HIO =9999.

COMPUTE S2HI1 = 9999.

COMPUTE S2HI2 =9999.

COMPUTE S2HI3 =9999.

COMPUTE S2HI4=9999.

COMPUTE S2HI5=9999.

COMPUTE S2HI6 = 9999.

COMPUTE S2HI7 = 9999.

COMPUTE S20 =9999.

COMPUTE S21=9999.

COMPUTE S22=9999.

COMPUTE S23 =9999.

COMPUTE S24 =9999.



COMPUTE S25 =9999.
COMPUTE S26 = 9999.
COMPUTE S27 = 9999.
END IF.

SAVE QUTFILE='C:\ENAL96\varjul\S2HIAGG.SAV'.

/* bloque 4 */

get file -'c'\ENAL96\varjul\SZHIAGG SAV'.

AGGREGATE

/OUTFILE="'C:\ENAL96\varjul\S2HILOC.SAV'

/BRERK = CLAVEEDO ESTRATO

/82LOCO S2LOCL $2LOC2 S2LOC3.S2LOC4 S2LOCS S2LOC6 S2LOCT=
SUM(S2HIO S2HI1 S2HI2 S2HI3 S2HI4 S2HIS S2HI6 S2HI7)

/NORMALES TIPOl1l TIPO2 TIPO3 TIPO4 TIPOS TIPO6 TIPO7 =
FIRST (M2TO M2T1 M2T2 M2T3 M2T4 M2T5 M2T6 M2T7)

/estado =first(estado) /locestr = first(locestr)

/LOCXEBTR menoresS = FIRST{LOCXESTR menoresS)

/sh0 shl sh2 sh3 sh4 sh5 shé sh7=
sum(s20 s21 $22 =23 824 525 826 s27 ).

/* bloque 5 */

GET FILE='C:\ENAL96\varjul\S2HILOC.SAV'.

AGGREGATE
/OUTFILE='C:\ENAL96\varjul\S2HIEDO.SAV'
/BREAK = CLAVEEDO
/S2ESTO S2EST1 S2EST2 S2EST3 S2EST4 S2ESTS5 S2EST6 S2EST7 =
SUM(S2LOCO S2LOC1 S2LOC2 S2LOC3 S2LOC4 S2LOC5 S2LOC6 S2LOC7)
/menoresS5 NORMALES TIPOl TIPO2 TIPO3 TIPO4 TIPOS TIPO6 TIPO7
FIRST( menores5 NORMALES TIPO1l TIPO2 TIPO3 TIPO4
TIPO5 TIPO6 TIPO7 )

/estado =first(estado).

GET FILE='C:\ENAL96\varjul\S2HIEDO.SAV'.
DO IF (CLAVEEDO NE 3).

COMPUTE COMP20= S2ESTO0/MENORESS**2,
COMPUTE COMP21 = S2EST1/MENORESS**2,
COMPUTE COMP22= S2EST2 /MENORESS5**2,
COMPUTE COMP23 = S2EST3/MENORESS5**2,
COMPUTE COMP24 = S2EST4 /MENORES5**2,
COMPUTE COMP25 = S2ESTS / MENORESS5**2.
COMPUTE COMP26 =S2EST6 /MENORESS5**2,
COMPUTE COMP27= S2EST7 /MENORES5**2.

END IF.

SAVE OUTFILE= 'C: \ENAL96\varjul\S2HIEDO.SAV"'.
/* bloque 6 */

/* LO QUE SIGUE ES PARA EL CALCULO DEL PRIMER */
/* COMPONENTE DE VARIANZA */

GET FILE='c:\enal96\varjul\menorxc.sav'.

AGGREGATE
/OUTFILE='C:\ENAL96\varjul\MENORXC2.SAV'
/BREAK CLAVEEDO ESTRATO
/THO TH1 TH2 TH3 TH4 THS TH6 TH7 THMENOR =

SUM(THIO THI1 THI2 THI3 THI4 THI5 THI6 THI7 ymenor) .
MATCH FILES /FILE=*
/TABLE ='C:\ENAL96\varjul\MENORXC2.SAV'

/BY CLAVEEDO ESTRATO.

SAVE OUTFILE='C:\ENAL96\varjul\MENORXC.SAV'.

COMPUTE MEDHO= THO / LOCESTR.

COMPUTE MEDH1 = TH1/LOCESTR.

COMPUTE MEDH2 = TH2/LOCESTR.

COMPUTE MEDH3 = TH3/LOCESTR.

COMPUTE MEDH4 = TH4 /LOCESTR.

COMPUTE MEDHS = TH5 /LOCESTR.

COMPUTE MEDH6 = TH6 /LOCESTR.

COMPUTE MEDH7 = TH7 /LOCESTR.

COMPUTE MEDMENH = THMENOR /LOCESTR.

COMPUTE DIFY = (ymenor - MEDMENH).

‘COMPUTE DIFOY = (THIO - MEDHO) * DIFY.



COMPUTE DIFlY
COMPUTE DIF2Y
COMPUTE DIF3Y
COMPUTE DIF4Y

(THI1 - MEDH1l) * DIFY.
(THI2 - MEDH2) * DIFY.
(THI3 - MEDH3) * DIFY.
(THI4 - MEDH4 ) * DIFY.

COMPUTE DIFSY = (THI5 - MEDHS5) * DIFY.
COMPUTE DIF6Y (THI6 - MEDHé) * DIFY.
COMPUTE DIF7Y (THI? MEDH7) * DIFY.
COMPUTE DIPY2 = DIFY * DIFY.

COMPUTE DIF02 = (THIO - MEDHO) **2.
COMPUTE DIF12 = (THI1 - MEDH]) **2.
COMPUTE DIF22 = (THI2 - MEDH2): **2.
COMPUTE DIF32 = (THI3 - MEDH3) **2.
COMPUTE DIF42 = (THI4 -~ MEDH4 ) *¥;
COMPUTE DIF52 = (THIS - MEDHS) **2.
COMPUTE DIF62 = (THI6 - MEDH6) **2.

COMPUTE DIF72 = (THI7 - MEDH7) **2,
SAVE OUTFILE='C:\ENAL96\varjul \MENORXC. SAV'

/* bloque 7 */

GET FILE='C: \ENALQG\varjul\MENORXC SAV'.

AGGREGATE

/OUTFILE="'C:\ENALS6\varjul\COMPS1.SAV'

/BREAK CLAVEEDO ESTRATO

/POY PlY P2Y P3Y P4Y P5Y P6Y P7Y =

SUM( DIFOY DIFlY DIF2Y DIF3Y DIF4Y DIFSY DIF6Y DIF7Y)

/5Q0 SQLl SQ2 SQ3 SQ4 SQ5 SQ6 SQ7 SQY =

SUM(Dif02 Difl2 Dif22 Dif32 Dif42 Dif52 Dif62 Dif72 Dify2)
/LOCESTR LOCXESTR = FIRST(LOCESTR LOCXESTR) .

/* bloque bloque */

GET FILE=‘'C:\ENAL96\varjul\COMPS1.SAV'.
/* encontre que en el estado 16 se dan menos de dos locs. */
/* en estrato 18 */

/* FILTER OFF. */

/* USE ALL. */

/* SELECT IF((claveedo ne 16)). */
/* EXECUTE . */

MATCH FILES /file= *

/TRABLE = 'C: \ENALSG\Varjul\SZHILOC SAV'

/BY CLAVEEDO ESTRATO

/DROP = S2LOCO S2LOCl S2LOC2 S2LOC3 S2LOC4 S2LOCS
S2L0C6 S2LOC7 NORMALES TIPOl TIPO2
TIPO3 TIPO4 TIPOS TIPO6 TIPO7.

SAVE OUTFILE='C:\ENALY96\varjul\COMPS1.SAV'.

get file='C:\ENAL96\varjul\COMPS1.SAV'.
MATCH FILES /FILE=*

/TABLE="'C:\ENAL96\varjul\PAS0O2.SAV'

/BY claveedo )

/DROP= TIPOO TIPOl TIPO2 TIPO3 TIPO4 TIPOS
TIPO6 TIPO7 RAZON_O0 RAZON_1 RAZON_2
RAZON_3 RAZON_4 RAZON 5 RAZON 6 RAZON 7.
EXECUTE.

SAVE OUTFILE='C:\ENALY6\varjul\COMPS1.SAV'.

COMPUTE SCHOY= POY /(LOCESTR -1).
COMPUTE SCHlY= PlY /(LOCESTR -1).
COMPUTE SCH2Y= P2Y /(LOCESTR -1).
COMPUTE SCH3Y= P3Y /(LOCESTR -1).
COMPUTE SCH4Y= P4Y /(LOCESTR -1).
COMPUTE SCHS5Y= PS5Y /(LOCESTR -1}.
COMPUTE SCH6Y= P6Y /(LOCESTR -1).
COMPUTE SCH7Y= P7Y /{LOCESTR -1).
COMPUTE SCHY = SQY / (LOCESTR -1).
COMPUTE SCHO= SQ0 /(LOCESTR -1).
COMPUTE SCH1= SQ1 /{LOCESTR -1).
COMPUTE SCH2= SQ2 /(LOCESTR ~1).
COMPUTE SCH3= SQ3 /(LOCESTR -1).



COMPUTE SCH4= SQ4 /(LOCESTR
COMPUTE SCHS= SQ5 /(LOCESTR
COMPUTE  SCH6= SQ6 /(LOCESTR
COMPUTE SCH7= SQ7 /{(LOCESTR -1)

-1).
~-1).
-1).

-2*RA20 * SCHOY

SAVE OUTFILE='C:\ENAL96\varjul\COMPS1.SAV'.

/* BLOQUE */

COMPUTE S2CHO = SCHO + RA20**2 * SCHY

COMPUTE S2CH1 = SCH1l + RA21%**2 * SCHY - 2%RA21
COMPUTE S2CH2 = SCH2 + RA22**2 * SCHY -~ 2*RA22
COMPUTE S2CH3 = SCH3 + RA23**2 * SCHY - 2*RA23
COMPUTE S2CH4 = SCH4 + RA24**2 * SCHY - 2*RA24
COMPUTE S2CHS .= SCHS5 + RA25**2 * SCHY - 2*RA25
COMPUTE S2CH6 = SCH6 + RA26**2 * SCHY - 2*RA26
COMPUTE S2CH7 = SCH7 + RA27**2 * SCHY - 2*RA27

SAVE OUTFILE='C:\ENAL96\varjul\COMPS1.SAV'.

COMPUTE S21HO = S2CHO - SHO.
COMPUTE S21H1 = S2CH1 - SH1.
COMPUTE S21H2 = S2CH2 - SH2.
COMPUTE S21H3 = S2CH3 - SH3.
COMPUTE S21H4 = S2CH4 - SHA4.
COMPUTE S21H5 = S2CHS - SHS5.
COMPUTE S21H6 = S2CH6 - SH6.
COMPUTE S21H7 = S2CH7 - SH7.

COMPUTE - GLOBALO= S2CHO * (LOCXESTR**2/LOCESTR)
* (LOCXESTR -LOCESTR) / LOCXESTR.
COMPUTE GLOBALl= S2CHl * (LOCXESTR**2/LOCESTR)
* (LOCXESTR -LOCESTR) / LOCXESTR.
COMPUTE GLOBAL2= S2CH2 *(LOCXESTR**2/LOCESTR)
* (LOCXESTR -LOCESTR) / LOCXESTR.
COMPUTE GLOBAL3= S2CH3 * (LOCXESTR**2/LOCESTR)
* (LOCXESTR -~LOCESTR) / LOCXESTR.
COMPUTE GLOBAL4= S2CH4 * (LOCXESTR**2/LOCESTR)
* (LOCXESTR ~LOCESTR) / LOCXESTR.
COMPUTE GLOBALS= S2CH5 * (LOCXESTR**2/LOCESTR)
* (LOCXESTR -LOCESTR) / LOCXESTR.
COMPUTE GLOBAL6= S2CH6 * (LOCXESTR**2/LOCESTR)
* (LOCXESTR -LOCESTR) / LOCXESTR.

COMPUTE GLOBAL7= S2CH7 * (LOCXESTR**2/LOCESTR)"

* (LOCXESTR -~LOCESTR) / LOCXESTR.

COMPUTE VARHO = S21HO * (LOCXESTR**2/LOCESTR)
* (LOCXESTR -LOCESTR) / LOCXESTR.

COMPUTE VARH1 = S21H1 *
* (LOCXESTR -LOCESTR) / LOCXESTR.

COMPUTE VARH2 = S21H2 * (LOCXESTR**Z/LOCESTR)
* (LOCXESTR -LOCESTR) / LOCXESTR.

COMPUTE VARH3 = S21H3 * (LOCXESTR**2/LOCESTR)
* (LOCXESTR -LOCESTR) / LOCXESTR.

COMPUTE VARH4 = S21H4 * (LOCXESTR**2/LOCESTR)
* (LOCXESTR -LOCESTR) / LOCXESTR.

COMPUTE VARHS5 = S21H5 * (LOCXESTR**2/LOCESTR}
* {LOCXESTR ~-LOCESTR) / LOCXESTR.

COMPUTE VARH6 = S21H6 * (LOCXESTR**2/LOCESTR)
* (LOCXESTR ~LOCESTR) / LOCXESTR.

COMPUTE VARH7 = S21H7 * (LOCXESTR**2/LOCESTR)
* (LOCXESTR ~LOCESTR) / LOCXESTR.

SAVE OUTFILE='C:\ENAL96\varjul\COMPS1.SAV'.

{LOCXESTR**2/LOCESTR) .

*
*
*
*
*
*
*

SCHL1Y.
SCH2Y.
SCH3Y.
SCHAY.
SCH5Y.
SCH6Y. -
SCH7Y.



/* BLOQUE */

GET FILE='C:\ENAL96\varjul\COMPSL.SAV'.

AGGREGATE
/OUTFILE='C:\ENAL96\varjul\comps2.sav'
/BREAK = CLAVEEDO
/VARO VARl VAR2 VAR3 VAR4 VAR5 VAR6 VAR7 =
SUM( VARHO VARH1 VARH2 VARH3 VARH4 VARHS VARH6é VARH7)
/NORMALES TIPOl TIPO2 TIPO3 TIPO4 TIPOS TIPO6 TIPO7 =
FIRST(M2TO M2T1 M2T2 M2T3 M2T4 M2T5 M2T6 M2T7)
/GLOBALO GLOBALl GLOBAL2 GLOBAL3 GLOBAL4 GLOBALS
GLOBAL6 GLOBAL7 = SUM(GLOBALO GLOBALl GLOBAL2 GLOBAL3

GLOBAL4 GLOBAL5 GLOBAL6 GLOBAL7 )
/MENORES5=FIRST (MENORESS)
/ESTADO = FIRST (ESTADO) .

GET FILE='C:\ENAL96\varjul\COMPS2.SAV'.

COMPUTE GLOBAO=GLOBALO/MENORESS**2.

COMPUTE GLOBAl = GLOBAL1l/MENORESS5**2.

COMPUTE GLOBA2 = GLOBAL2 / MENORESS5**2.

COMPUTE GLOBA3 = GLOBAL3 / MENORESS5**2.

COMPUTE GLOBA4= GLOBAL4/MENORESS5**2 .

COMPUTE GLOBA5 = GLOBALS/MENORESS5**2.

COMPUTE GLOBA6 = GLOBAL6 / MENORESS**2,

COMPUTE GLOBA7 = GLOBAL7 / MENORESS5**2,

COMPUTE COMP10=VARO/menoresS5**2.

COMPUTE COMPl1l=VARl/menores5**2,

COMPUTE COMP12 = VAR2/menores5**2,

COMPUTE COMP13= VAR3/ menores5**2.
COMPUTE COMP14 = VAR4 / menores5**2.
COMPUTE COMP1l5 = VARS / menores5**2,
COMPUTE COMP16 = VAR6/ MENORESS**2.
COMPUTE COMP17 = VAR7 / MENORESS5**2.

SAVE OUTFILE='C:\ENAL96\varjul\COMPS2.SAV'
MATCH FILES

/FILE=* )

/TABLE = 'C:\ENAL96\varjul\S2HIEDO.SAV
/BY CLAVEEDO.

SAVE OUTFILE = 'C:\ENAL96\varjul\COMPnew0.



Apéndice G

Programas en Fortran



PROGRAM nacionjk
c Este programa calcula las varianzas jackknife para todos los estados.
C PARA CORRER EL PROGRAMA PARA UN ESTADO DETERMINADO
C SE DEBE CONSULTAR EL ARCHIVO NEDO.DAT ¥ CHECAR LA
c CUARTA COL., PUES DA EL NUMERO DE.ENGUESTAS'EN EL NOMBRES
c CON ESE DATO SE CORRIGE LA DIMENSION DEL ARREGLO EDOX( )
C TAMBIEN HAY QUE PONER EN EL "DO" DE LEER LOS DATOS DEL NOMBRES,
C LA UBICACION CORRECTA EN EL ARCHIVO NEDO( ).
C ES DECIR, SI EDO< 9 , LA UBICAION DE FILA ES EL # DE NOMBRES;
C SI EDO > 9 ES EL (#EDO -1), YA QUE NO HAY DATOS DEL D.F.

DIMENSION NCASA(854, 5) , NEDO(31, 4) ,NEST(371, 3)

DIMENSION DATOS(18988,19)

integer ncasa , nedo , nest

INTEGER VA ,VACASA, VALOC, VALOEDO ,E , I2, H, I3, J,I ,K, F, 8
REAL*8 X1EST, X2EST, X3EST, X4EST, X5EST, YEST

REAL*8 R1, R2, R3, R4, R5

DIMENSION X (77, .10) , x_mean(5) , V(5) \
CHARACTER NOMBREs.(31) *15 , CLASE (5)*18

REAL*8 X , X MEAN , vV

OPEN (4, FILE="'C:\FORT32\ITERAR.DAT', STATUS='0OLD')
OPEN(6,FILE= 'C:\FORT32\samples\ESTIMADO.DAT', STATUS='OLD')
OPEN (5,FILE='C:\FORT32\SAMPLES\NCASA.DAT', STATUS='UNKNOWN')
OPEN (3,FILE='C:\FORT32\NEDO.DAT', STATUS='UNKNOWN')

OPEN (2, FILE='C:\FORT32\NEST.DAT', STATUS='UNKNOWN')

OPEN (1,FILE='C:\FORT32\DATOS.DAT', STATUS='UNKNOWN')

NOMBRES (1) = ' AGUASCALIENTES
NOMBRES (2) = 'BAJA CALIFOF
NOMBRES (3) ='B. C. SUR
NOMBRES (4) = ' CAMPECHE
NOMBRES (5) = ' COAHUILA
NOMBRES (6) = ' COLIMA
NOMBRES (7) = ' CHIAPAS
NOMBRES (8) = ' CHTHUAHUA
NOMBRES (9) = ' DURANGO
NOMBRES (10) = ' GUANAJUATO
NOMBRES (11) = ' GUERRERO
NOMBRES (12) = ' HIDALGO
NOMBRES (13) = ' JALISCO
NOMBRES (14) = 'MEXICO
NOMBRES (15) = ' MICHOACAN
NOMBRES (16) = 'MORELOS
NOMBRES (17) = ' NAYARIT
NOMBRES (18) ='NUEVO LEON
NOMBRES (19) = ' OAXACA
NOMBRES (20) ="' PUEBLA
NOMBRES (21) = ' QUERETARO
NOMBRES (22) = 'QUINTANA ROO
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NOMBRES (23) ='SAN LUIS POTOSI'
NOMBRES (24) = ' SINALOA '
NOMBRES (25) ="' SONORA '
NOMBRES (26) =""TABASCO J
NOMBRES (27) =' TAMAULIPAS - !
NOMBRES (28) = ' TLAXCALA. '
NOMBRES (29) = ! VERACRUZ |
NOMBRES (30) = "YUCATAN J
NOMBRES (31) = ' ZACATECAS |

CLASE (1) ='NORMALES y casi N.'
CLASE(2) ='BAJITOS GORDITOS !
CLASE(3) ='MAL PARA LA EDAD '
CLASE(4) ='MAL PARA LA TALLA '
CLASE(5) ='MAL EDAD Y TALLA '

SE LEEN ARCHIVOS QUE CONTIENEN INFORMACION SOBRE CUANTOS
ESTRATOS , LOCALIDADES Y ENCUESTAS HAY POR ESTADO, POR ESTRATO
Y POR LOCALIDAD. ( SEGUN CORRESPONDA)

DO 10 J=1 , 854

READ (5,*) (NCASA(J,I), I=1,5)
NCASA INDICA: NO. DE ENCUESTAS POR
) ESTADO, ESTRATO MUNICIPIO Y LOCALIDAD

CONTINUE

CLOSE (5)
DO 20 J=1 , 31
READ (3, *) (NEDO(J,I), I=1,4)

CONTINUE

CLOSE (3)
NEDO INDICA POR ESTADO, NO. DE ESTRATOS, NO. TOTAL DE LOCALIDADES
EN EL ESTADO Y NO. TOTAL DE ENCUESTAS EN EL ESTADO.

DO 30 J=1, 371

READ(2, *) (NEST(J,I) ,I= 1, 3)

CONTINUE :

CLOSE (2)

NEST INDICA EN CADA ESTRATO (LA PRIMERA' COL. ES ESTADO

Y LA SEGUNDA EL ESTRATO), EL NO. DE LOCALIDADES ENCUESTADAS
EN EL ESTRATO.

DO 40 J=1, 18988

READ(1, *) (DATOS(J,I) , I= 1, 13)

CONTINUE

CLOSE (1)
DATOS CONTIENE POR ORDEN DE COL.: ESTADO, ESTRATO, MUNICIPIO, LOCALID
ENCUESTA ; LAS COLUMNAS 6-10 CONTIENE EL NUMERO DE MENORES EN CATEGOR

1-5 (SEGUN CORRESPONDA EL ORDEN) QUE HAY EN LA CASA ENCUESTADAS; LA C



OL. 11

C CONTIENE EL NUMERO DE NINOS ENCUESTADOS EN LA CASA.: LA COL. 12 TIENE
EL FACTOR DE

C EXPANSION Y LA 13 TAMBIEN (EN EL PROGRAMA SE AJUSTA ESA COL, DE ACUER
DO

C AL METODO JACKKNIFE.

C NOTESE QUE LA COL. 11 TIENE AL NO. DE'NINOS ENCUESTADOS. ESTO ES PORQUE

C EL FACTOR EN COL. 12 CONTEMPLA EL FACTOR POR CASA (MENORES EN LA CASA/MEN
ORES ENCUESTADOS) ; )

C AL USAR NINOS ENCUESTADOS, ESTE VALOR SE CANCELA Y QUEDA MENORES EN LA CA
SA, QUE ES LO QUE

C ME INTERESA.(PARA ESTIMAR "MENORES" NO VIENE AL CASA LA TERCERA ETAPA DE

MUESTREO,

~ POR LO QUE NO SE USA EL FACTOR POR CASA.

VACASA=0
I2=0
VA=0
VALOC=0

DO 900 S=1,. 32

IF (8.EQ.9) THEN

CYCLE

ELSE

END IF

WRITE(*,'(A)') ' EL ESTADO :
WRITE(*, " (I9)') 8

B= S

IF (E.EQ.1) THEN
VA=0
VALOC=0
. F‘E
Tl=1
I2 = NEDO(F,4) + I2
ELSE ,
IF (E.GE.9) THEN
F= E-1
ELSE
F= E
END IF

Il =I2+1
I2 = NEDO(F, 4) +I2

END IF



VALOEDO =0
DO 42 K=1,5
V(K) =0
X_MEAN(K) =0

42 CONTINUE

C
o] INICIA EL CICLO POR ESTRATO, DENTRO DEL NOMBRES "E"
DO 800 H=1 :, NEDO(F,2)
VA= VA+l
I3=VACASA + 1
DO 50 I=I1 , I2
DATOS (I,13) = DATOS(I,12)
DO 45 J=14, 19
DATOS(I,J) = DATOS(I,13)* DATOS(I, (J-8))
45 CONTINUE
50 CONTINUE
c
C SE CAMBIA EL VALOR DEL FACTOR A LOS DATOS DEL ESTRATO DE DONDE
c ESTAREMOS ELIMINANDO LOCALIDADES
c
DO 54 WHILE ((DATOS(I3,1) .EQ.E). AND .(DATOS(I3,2).EQ.H))
DATOS(I3,13) = DATOS(I3,12)*(NEST(VA,3)/(NEST(VA,3) - 1))
DO 52 J=14,19
DATOS (I3,J) = DATOS(I3,13) *DATOS(I3, (J-8))
52 CONTINUE
I3=T3+1
54 CONTINUE
Cc
o] AHORA SIGUE EL CICLO POR LOCALIDAD, DENTRO DEL ESTRATO "H", NOMBRES
IIE"
C
DO 700 J=1 , NEST(VA,3)
VALOC=VALOC+1
VALOEDO= VALOEDO+1
c SE LE DA UN FACTOR DE EXP. DE "O" A LAS ENCUESTAS DE LA LOCALIDAD
C QUE SE ESTA ELIMINANDO

CASAlL= VACASA
DO 60 I=1, NCASA(VALOC,5)
VACASA = VACASA +1
DATOS (VACASA,13)= 0
DATOS (VACASA, 14) =0



DATOS (VACASA, 15)= 0
DATOS (VACASA, 16) =0
DATOS (VACASA,17)= 0
DATOS (VACASA, 18) =0
DATOS (VACASA, 19)=0

CONTINUE

SE INICTALIZAN EN "0" LAS VARIABLES QUE CONTRNDRAN LA SUMATORTA
QUE DARA , A FIN DE CUENTAS, EL ESTIMADOR

X1EST=0

X2EST=0

X3EST=0

X4EST=0

XSEST=0

YEST=0
EL SIGUIENTE CICLO HACE LA SUMATORIA PARA OBTENER EL ESTIMADOR
DE MENORES EN CADA GRUPO

DO 70 I=I1, 1I2

X1EST = X1EST+DATOS(I,14)
X2EST= X2EST + DATOS(I,15)
X3EST= X3EST+DATOS(I,1l6)
X4EST = X4EST+DATOS (I,17)
XSEST = XSEST+DATOS(I,18)
YEST = YEST +DATOS(I,19)

CONTINUE

SE OBTIENEN LOS ESTIMADORES, DE RAZON, DIVIDIENDO EL ESTIMADOR
DE MENORES EN UN GRUPO, POR EL ESTIMADOR DEL TOTAL DE MENORES

IF (YEST.EQ.0) THEN
R1=9999

R2=9999

R3=9999

R5=9999
WRITE(*,'(A)') ' ERROR, UNA MUESTRA DA 0 MENORES
WRITE(*,'(I9)') H
GO TO 999

ELSE

Rl= X1EST/YEST
R2=X2EST/YEST
R3=X3EST/YEST
R4=X4EST/YEST
R5=XSEST/YEST

END IF

X{(VALOEDO,1) = R1
X (VALOEDO,2) = R2
X(VALOEDO, 3) = R3



Qa0 aaa0

X (VALOEDO,4) = R4
X (VALOEDO,5) = RS

PARA LA PROXIMA VUELTA EN EL ESTRATO, QUIERO QUITAR LOS CEROS Y .PONE

[N o]

EL FACTOR DE EXPANSION CORREGIDO POR ELIMINAR OTRA LOCALIDAD.
DO 200 I=1, NCASA(VALOC,S5)

CASA1L=CASAlL+ 1
DATOS (CASA1LL, 13)=DATOS(CASA1L 12) *NEST(VA,3)/ (NEST(VA 3) -1)
DO 190 K=14,19
DATOS (CASA1L,K) = DATOS (CASAlL, 13) *DATOS (CASALL, (K-8))
190 CONTINUE
200 CONTINUE

SE TERMINA EL CICLO POR LOCALIDAD

700 CONTINUE

EL SIGUIENTE CONTINUE ES PARA EL DO POR ESTRATO
800 CONTINUE

DO 80 K=1,5
do 75 I=1,VALOEDO
x_mean(k) = x_mean(k) + x(I,k)

X1 =X1+X(I,1

X_2 = X_2+ X(I,2)

X_3 = X_3 +X(I,3)

X 4= X 4 + X(I,4)

X 5=X5 + X(I,5)
75 continue

%x_mean(k) = x_mean(k) / valoedo

80 CONTINUE

SE OBTIENEN LOS PROMEDIOS DE TODOS LOS JACKNNIFE DEL NOMBRES

DO 95 k=1,5
do 90 J = 1, VALOEDO
x(3, (k+5)) = (x(j,k) - x_mean(k))**2
V(K) = V(K) + X(J,(K+5))*(NEST(VA,3) -1)/ NEST(VA,3)
90 CONTINUE
95 CONTINUE
CLOSE (1, STATUS='DELETE')

SE ESCRIBE UN ARCHIVO CON LAS ITERACIONES
WRITE (4, ' (A)')

WRITE(4,'(I4\)') S

WRITE (4, ' (A20\)' ) NOMBREs (F)

'WRITE (4,500 ) (X(1,J), J=1,5)

DO 510 I=2,VALOEDO



WRITE (4,505) (X(I,J) , J=1,5)

500 FORMAT( F12.6,F12.6, Fl12.6 , Fl2.6, Fl12.6:)
‘505 FORMAT (24X, F12.6,F12.6, F12.6 , Fl12.6, F12.6 )
510 CONTINUE

WRITE(4,'(R)"') !
SE ESCRIBE UN ARCHIVO CON LOS ESTIMADORES Y VARIANZAS

WRITE(6,'(I4\)') 8
WRITE (6, ' (A20) ' )* NOMBREs (F)
do 520 i=1,5
WRITE(6,515) clase(i)

515 FORMAT (24x, a20\)
write(6,516) x mean(i)

516 format (£12.6\)
write(6,517) wv(i)

517 format ( £12.6)

520 continue

EL SIGUIENTE CONTINUE ES PARA EL CICLO POR ESTADO
900 CONTINUE
CLOSE (4, STATUS='KEEP')
CLOSE (6, STATUS='KEEP')

999 END



PROGRAM halfsCOM
C PROG. QUE CALCULA UN PORCENTIL POR HALF-SAMPLING , DE UNA MUESTRA
C Y SU COMPLEMENTO

DIMENSION NCASAN(854, 4) , NEDON(31, 4) ,NEST(371, 3)

DIMENSION NINOS(26700,10),PERCENTI(32,4),HADAM(32,32)

DIMENSION HADAMS (8,8),HADAM12(12,12) ,HADAM20(20,20) , HADAM28 (28. 28)
DIMENSION HADAM32(32,32), MEDFORMU(93,2), COMPLEM(32,4)

integer NCASAN , NEDON , NEST, INUT, MEPASE ,LOCL .

INTEGER rl,r,E,Il,I2,13,H,J,I,F,8

REAL*4 P, C , ESTIMO, ESTANT, NUMERADO, DENOMINA

REAL*4 ~ PERCENTI, NINOS , MEDFORMU, COMPLEM, SPER SPERC

INTEGER HADAMS, HADAM12, HADAM20, HADAM28
INTEGER HADAM32

CHARACTER NOMBREs (31) *15 CUAL*20
REAL*4 PERMED, PERMEDC, V1,V2, V1C, V2C, V1M, V2M

OPEN (4, FILE='C:\FORT32\PERC\ITERAR .DAT', STATUS='OLD')
OPEN (6, FILE= 'C:\FORT32\PERC\ESTIMADO.DAT', STATUS='OLD')
OPEN (5,FILE='C:\FORT32\PERC\NCASAN.DAT', STATUS='UNKNOWN')
OPEN (3, FILE='C:\FORT32\PERC\NEDON,DAT', STATUS="'UNKNOWN')
OPEN (2, FILE='C:\FORT32\PERC\NEST.DAT', STATUS='UNKNOWN'"
OPEN (1,FILE='C:\FORT32\PERC\NINOS.DAT', STATUS='OLD')
OPEN (7,FILE='C:\FORT32\PERC\HADAMS .DAT', STATUS="'OLD')
OPEN (8,FILE='C:\FORT32\PERC\HADAM12 .DAT', STATUS='OLD')
OPEN (9,FILE='C:\FORT32\PERC\HADAM20.DAT', STATUS="'OLD')
OPEN (10,FILE='C:\FORT32\PERC\HADAM28 .DAT', STATUS="'0OLD'}
OPEN (11,FILE='C:\FORT32\PERC\HADAM32.DAT', STATUS="'0OLD")
OPEN (12,FILE='C:\FORT32\PERC\MEDFORMU.DAT', STATUS="'OLD")
NOMBRES (1) = ' AGUASCALIENTES '

NOMBRES (2) = ' BAJA CALIFORNIA'

NOMBRES (3)='B. C. SUR '

NOMBRES (4) = ' CAMPECHE '

NOMBRES (5) = ' COAHUILA '

NOMBRES (6) = ' COLIMA '

NOMBRES (7) = ' CHIAPAS '

NOMBRES (8) = ' CHIHUAHUA '

NOMBRES (9) = ' DURANGO '

NOMBRES (10) = ' GUANAJUATO '

NOMBRES (11) = ' GUERRERO '

NOMBRES (12) ='HIDALGO '

NOMBRES (13) = ' JALISCO '

NOMBRES (14) = ' MEXICO '

NOMBRES (15) = ' MICHOACAN '

NOMBRES (16) = ' MORELOS '

NOMBRES (17) = ' NAYARIT '

NOMBRES (18) ='NUEVO LEON '

NOMBRES (19) = ' OAXACA
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NOMBRES (20) = ' PUEBLA '
NOMBRES (21) = ' QUERETARO '
NOMBRES (22) = 'QUINTANA ROO !
NOMBRES (23) ='SAN LUIS POTOSI'
NOMBRES.(24) = ' SINALOA '
NOMBRES (25) = ' SONORA '
NOMBRES (26) = ' TABASCC '
NOMBRES (27) = ' TAMAULIPAS '
NOMBRES (28) = ' TLAXCALA '
NOMBRES (29) = ' VERACRUZ '
NOMBRES (30) = ' YUCATAN |
NOMBRES (31) = ' ZACATECAS '

SE LEEN ARCHIVOS QUE CONTIENEN INFORMACION SOBRE CUANTOS

ESTRATOS , LOCALIDADES Y ENCUESTAS HAY POR ESTADO, POR ESTRATO

Y POR LOCALIDAD. ( SEGUN CORRESPONDA)
DO 10 J=1 , 854

READ (5,*) “(NCASAN(J.I), I=1,4)
NCASAN INDICA: NO. DE ENCUESTAS POR
ESTADO, ESTRATO, Y LOCALIDAD :

10 CONTINUE

CLOSE (5)

DO 20 J=1 , 31

READ (3, *) (NEDON(J,I), I=1,4)

20 CONTINUE

CLOSE (3)

NEDON INDICA POR ESTADO, NO. DE ESTRATOS, NO. TOTAL DE LOCALIDADES

EN EL ESTADO Y NO. TOTAL DE ENCUESTAS A NINOS EN EL ESTADO.
DO 30 J=1, 371
READ(2, *) (NEST(J,I) ,I= 1, 3)
30 CONTINUE
CLOSE(2)
NEST INDICA EN CADA ESTRATO (LA PRIMERA COL. ES ESTADO
Y LA SEGUNDA EL ESTRATO), EL NO. DE LOCALIDADES ENCUESTADAS
EN EL ESTRATO.
DO 40 J=1, 26700
READ(1, *) (NINOS(J,I), I= 1, 8)

40 CONTINUE
CLOSE (1)
NINOS CONTIENE POR ORDEN: ESTADO , ESTRATO, CLAVE, ENCUESTA
PEDZ, TEDZ, PETZ, FACT. EXP.

’

DO 300 J=1, 8
READ (7, *) (HADAM8(J,I), I=1,8)
300 CONTINUE



CLOSE (7)

DO 310 J=1, 12

READ(8,*) (HADAM12(J,I), I=1,12)
310 CONTINUE

CLOSE (8)

DO 320 J=1, 20

READ(9,*) (HADAM20(J,I), I=1,20)
320 CONTINUE

CLOSE (9)

DO 330 J=1, 28

READ(10,*) (HADAM28(J,I), I=1,28)
330 CONTINUE

CLOSE (10)

DO 340 J=1, 32

READ(11,*) (HADAM32(J,I), I=1,32)
340 CONTINUE

CLOSE(11)

DO 345 J=1,93

READ (12, *) (MEDFORMU(J,I), I=1,2)
345 CONTINUE

CLOSE(12)

¢ SI SE QUIERE UN PERCENTIL DE PEDZ; ENTONCES, INUT=5

C SI SE: QUIERE PERCENTIL DE PETZ INUT =6

C SI SE QUIERE PERCENTIL DE TEDZ INUT =7

¢ LA VARIABLE P CONTIENE EL PERCENTIL QUE SE DESEA ESTIMAR
INUT = 7
P =.0.50

IF (INUT.EQ.5) THEN
CUAL='PESO PARA LA EDAD !
ELSE IF (INUT.EQ.6) THEN
CUAL='PESO PARA LA TALLA !

ELSE

CUAL='TALLA PARA LA EDAD '

END IF ,

WRITE (4, ' (A\)') CUAL
WRITE(4,400) ' PERCENTIL ', P

400 FORMAT (A, 4X,F6.3)
WRITE(6,'(A) ')
WRITE(6,'(A)') CUAL
WRITE(6,440) ' PERCENTIL ', P
440 FORMAT (A, 4X,F6.3)

I2=0

DO 900 S=1, 32
IF (S.EQ.9) THEN



CYCLE
END IF
E= S
IF (E.EQ.1) THEN
VA=0
VALOC=0
F=E
Il=1
I2 = NEDON(F,4)
ELSE ‘
IF (E.GE.9) THEN
F= E-1
ELSE
F= E
END IF

Il =I2+1
I2 = NEDON(F, 4) +I2

END IF

IF (E.GT.27) THEN
EXIT

END IF

IF ((E.EQ.1).OR.(E.EQ.11) .OR. (E.EQ.15)) THEN

GO TO 200

ELSE IF ((E.EQ.18).OR.(E.EQ.20).OR.(E.EQ.22)) THEN
GO TO 200 ‘

ELSE IF ((E.EQ.26).0R.(E.EQ,27) ) THEN

GO TO 200

ELSE

CYCLE

END IF

200 IF ((E.EQ.1l).OR.(E.EQ.18).0OR.(E.EQ.26) ) THEN
R=8
DO 100 I=1, R
DO 103 J=1, R
HADAM(I,J) = HADAMS (I,J)
103 CONTINUE
100 CONTINUE
ELSE IF (E.EQ.22) THEN
R=12
DO 107 I=1, R
DO 105 J=1, R
HADAM(I,J) = HADAM12(I,J)
105 CONTINUE
107 CONTINUE
ELSE IF ((E.EQ.11) .OR. (E.EQ.27)) THEN
R=20
DO 111 I=1, R



DO 109 J=1, R
HADAM(I,J) = HADAM20(I,J)

109 * CONTINUE
111 CONTINUE
ELSE IF (E.EQ.15) THEN
R=28

DO 115 I=1, R
DO 113 J=1, R
HADAM(I,J) = HADAM28(I.J)

113 CONTINUE

115 CONTINUE
ELSE IF (E.EQ.20) THEN

R=32

DO 119 I=1, R

DO 117 J=1, R

HADAM(I,J) = HADAM32(I,J)
117 CONTINUE
119 CONTINUE

END IF

I3 = I1
DO 45 H=1, NEDON(F,2)
LOC1=NINOS (I3, 3)
DO 52 WHILE (NINOS(I3,2).EQ.H)
IF (NINOS(I3,3).EQ.LOCl) THEN
NINOS(I3,3) =1
ELSE
NINOS(I3,3) = 2
END IF
I3 =I3 +1
52 CONTINUE
45 CONTINUE

¢ Comienza el ciclo que busca los estimadores de cada replica

DO 800 R1=1, R

C
DO 50 I=I1 , I2
‘H = NINOS(I,2)
NINOS (I,9)=NINOS(I,8)*(1+ (-1)**(NINOS(I,3) +1)*HADAM(R1,H+1)*0.5)
50 CONTINUE
C

C LO QUE SIGUE ES LA PARTE QUE BUSCA EL PERCENTIL DESEADO, ESPECIFICADO
C POR LA VARIABLE P QUE SE DA AL INICIOO DEL PROGRAMA.
C
ESTANT = P
C=-1
MEPASE =0
80 NUMERADO =0



DENOMINA =0

I4 = Il

DO 90 WHILE (NINOS(I4,1). EQ.E)
IF (NINOS(I4,INUT).LE.C) THEN
NINOS (14,10) = 1

ELSE

NINOS(I4,10) = 0

END IF

NINOS(I4,10) = NINOS(I4,9) * NINOS(I4,10)
NUMERADO = NINOS(I4,10) +NUMERADO
DENOMINA = NINOS(I4,9' + DENOMINA

I4=14 +1

90 CONTINUE

ESTIMO = NUMERADO / DENOMINA

IF (ESTIMO.EQ.P) THEN
PERCENTI (R1,1) =C
PERCENTI (R1,3) =ESTIMO
GO TO 800
ELSE 1IF (ESTIMO.LT.P) THEN
IF (MEPASE.EQ.1) THEN
PERCENTI(R1,1)= C+0.1
PERCENTI(R1,3) = ESTANT
GO TO 120
ELSE
C=C+0.1
GO TO 80
END IF
ELSE
MEPASE=1
ESTANT = ESTIMO
C=C - 0.1
GO TO 80
END IF

120 PERCENTI(R1,1)=C+ 0.1/(ESTANT-ESTIMO) * (P-ESTIMO)

800 CONTINUE
¢ Ahora es cuando se busca el estimador del complemento.

DO 1800 Rl=1, R



DO 1050 I=I1 , I2
H = NINOS(I,2)
NINOS (I, 9)=NINOS(I,8)* (1+(-1)**(NINOS(I,3)+1)* (-HADAM(RL,H+1))*.5)

1050 CONTINUE
C

C LO QUE SIGUE ES LA PARTE QUE BUSCA EL PERCENTIL DESEADO, ESPECIFICADO
C POR LA VARIABLE P QUE SE DA AL INICIOO DEL PROGRAMA.
c

ESTANT = P

C=~1

MEPASE =0
1080 NUMERADO =0

DENOMINA =0

I4 = I1

DO 1090 WHILE (NINOS(I4,1). EQ.E)

IF (NINOS(I4,INUT).LE.C) THPF™

NINOS (I4,10) = 1

ELSE

NINOS(I4,10) = 0

END IF

NINOS(I4,10) = NINOS(I4,9) * NINOS(I4,10)

NUMERADO = NINOS(I4,10) +NUMERADO

DENOMINA = NINOS(I4,9) + DENOMINA

I4=I4 +1

1090 CONTINUE

ESTIMO = NUMERADO / DENOMINA

IF (ESTIMO.EQ.P) THEN
COMPLEM(R1,1) =C
COMPLEM(R1,3) =ESTIMO
GO TO 1800
ELSE IF (ESTIMO.LT.P) THEN
IF (MEPASE.EQ.1) THEN
COMPLEM(R1,1)= C+0.1
COMPLEM(R1,3) = ESTANT
GO TO 1120
ELSE
C=C+0.1
GO TO 1080
END IF
ELSE
MEPASE=1
ESTANT = ESTIMO
Cc=C - 0.1
GO TO 1080
END IF



1120

1800

150

160

COMPLEM(R1,1)=C+ Q.l/(ESTANT-ESTIMO)*(P-ESTIMO)
CONTINUE

SPERC = 0
SPER= 0

Vi = 0

V2=0

ViC =0

V2C =0

DO 150 I=1, R

SPER = PERCENTI(I,1) + SPER
SPERC = COMPLEM(I,1) + SPERC
CONTINUE

PERMED = SPER/R

PERMEDC = SPERC/R

DO 160 I=1,R
J= F+(31* (INUT - §))
PERCENTI (I, 2)=(PERCENTI (I, 1) -MEDFORMU(J,2)) **2
COMPLEM(I,2) = (COMPLEM(I,1)., - MEDFORMU(J,2)) **2
PERCENTI (I,4) = (PERCENTI(I,1) -PERMED) **2
COMPLEM(I,4) = (COMPLEM(I,1) - PERMED) **2

V1=Vl + PERCENTI(I,2)

V2=V2+PERCENTI (I, 4)

V1C=V1C +COMPLEM(I,2)

V2C = V2C+ COMPLEM(I,4)

CONTINUE ’

V1 = V1/ (R* (0.5)**2)

V2=V2/ (R* (0.5)**2)

V1C = V1C/ (R* (0.5)**2)

V2C=V2C/ (R* (0.5)**2)

VIM =(V1 + V1C)/2

V2M = (V2 +V2C) /2

WRITE(*,*) V1M

SE ESCRIBE UN ARCHIVO CON LAS REPLICAS

WRITE(4,'(A)")



WRITE(4,'(I4\)') 8

WRITE(4,'(A20\)' ) NOMBREs(F)

WRITE (4,500 ) PERCENTI(1,1), PERCENTI(1,3)
DO 510 I=2, R

WRITE(4,505) PERCENTI(I,1), PERCENTI(I,3)

500 FORMAT ( F9.4,4X,E12.6 )
505 FORMAT (24X, F9.4, 4X, E12.6)
510 CONTINUE

WRITE(4,'(a)') '

(o} SE ESCRIBE UN ARCHIVO CON EL ESTIMADOR Y SU VARIANZA

WRITE(6,'(I4\)') 8

WRITE(6, ' (A20\)' ) NOMBREs (F)

WRITE(6,515) PERMED, V1,V2,V1C, V2C, V1M, V2M
515 FORMAT (6X, F9.3\,4X, 6(2X,F9.6))

DO 170 I=1, R
PERCENTI (I,1) =0
PERCENTI(I,2) = 0
PERCENTT (I,3) =0
COMPLEM(I,1) =0
COMPLEM(I,2) = 0
COMPLEM(I,3) =0
170 CONTINUE

C EL SIGUIENTE CONTINUE ES PARA EL CICLO POR ESTADO
900 CONTINUE
CLOSE (4, STATUS='KEEP')
CLOSE (6, STATUS='KEEP')

WRITE(*,'(A\)') 'I3 ES:'
WRITE(*,*) I3
WRITE(*,'(A\)') 'I1 E I2 SON:
WRITE(*,*) I1, I2

999 END





